Of1s%1. BE1

YRR 29 42 6 B

LEZEAL-hBDOE

Mg - KILAH (BhSEHR)

X BET—HL, BET —HRX—2R [KETR—2b3— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERR TS, EIRES

B OV FE T

HAER.EETLH2ILR D2, MELLBRERIHBEAR (DR REFTA - — D

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (23845,

¥ BET —XIENEFRSNCIBHL , SRS OREICFHAEE (B 25 F 12 H  #iFE- k LA R BFSEHR) OFHR228) 2301, 728, * DO\ T
WBRLEIE, HIF AR ARG UIXENIAFFEBIR R ABA SR AT FE A O BEEBLRIA, (1) 2 LI-HIBIZ DWW Tk, L Ml CIRIE RIRERINC
FELT- B CTHHIOBEOSBEN CERNWI 2R T, BROESORICF 2 U IR, Z OESIEL CEIRREL TWDIEE R T, Fio,
AL CTEIROESIZ CMT FRCEHESEZRAL CWODHEEDRHY | AROBIFIREIZIORSE B D558 0305, BESLL R8I HIEIZ ST

X, BREREKPTRRT S,
HFE | BEEE | BRI fiti s TR RS FRARE
e | BB S|4 oo 8 E GBI E B
11 0735 | ik 33° 33.4° N 131° 55.1° E 64km M: 3.2
TR 1 FETEEE *=1. 0 J\IEEHTRPIE] %=0. 6
[INjuyioy 1 E RS A %=0.5
21 1203 | REa 31° 58.3° N 130° 10.5° E 9km M: 2.6
FEIR B 1 RIS H/K TSR HET 5 =0. 6
3| 1 1304 | REREREAHS 32° 46.8° N 130° 49.5 E 11km M: 2.8
JiZN 1 ZGHuTTIERS =0. 8 ZRIMTAIL=0. 8 REARILXMEAM] %=0. 6 REATHXFEH=0.5 RERHFRXIIT*=0.5
412 0202 | IZRIETREIHT 36° 13.9° N 136° 54.4° E 8km M: 3.0
Mgt B I 1 BRI % =0. 7 TR S ETSTH % =0, 7
5|2 17 35 | MHEAEDE 26° 23.2° N 128° 37.5" E 24km M: 4.0
IR 1 EEEFED 4 %=0.5
6|2 1820 | REFEILES 36° 54.8’ N 138° 32.5" E Okm M: 2.0
EBFIE 1 BFURRIRATERR %=0. 7 SATHHE %=0. 7
73 0226 BEiyEiTE 24° 15.1° N 126° 16.1° E 68km M: 5.3
Rl 1 BHETHLEIEL 4 B ETRIENE *=1.4 B4 BT THi*x=1.4 B4 BT ERMB=1 1
EHET EFHE=L 1 EEET PR TE=L 0 BEHETEEMRE*=0.9 =& & RHEF=0. 8
813 18 02 | BHEURHES 35° 25.4° N 133° 49.4° E 9km M: 2.1
B 1 ALZEET T *%=0.5
9|3 1846 | FIEREHM 35° 47.7 N 140° 54.3° E 13km M: 3.5
FHER 1 $kFiIlOET=0. 9 $hFHiFEERT *=0.8
10 | 3 20 58 | EHURFES 35° 25.4° N 133° 49.4° E 9km M: 2.6
FEUR 1 AEMHHEET®=1. 4 JLRET T *=1. 4 FEUEATHES *=0. 8
11| 4 07 26 | fREEH 37° 09.0° N 141° 32.6" E 36km M: 4.2
BRI 1 &ETIRE%=0.5
e 1 WhEH=flT=1. 3 FMHEETEEXIEET %=1, 2 WIERHE k=1 1 FJIFINE*=11
TRITATSHAE=0. 9 HAZERTAL %=0. 9 W& T/ Ma#=0. 8 BIfRETHIFHETIX S RAT %=0. 6
FEARES THEETX = BHT=0. 5 KAERTEF I %=0. 5
12 | 4 09 15 | FEERACHHES 35° 27.8" N 140° 24.8’ E 31km M: 2.9
THER 1 —ERT—E=1.2 H&HHHE=1.0 KPAETKE*=1.0 ATHTEI*=0.9 KEIRTER *=0.9
ILETTHELS k=0, 9 BIATHTHUEIR %=0. 9 [UEHTHER = %=0.8 JLHJUERTH H*%=0.8
HAETHER *=0.8 FARAS%=0. 6 HEHATE)%=0.5 THFTHR%=0.5
13| 4 09 56 | FIEMIFTHB 3° 21.T7 N 140° 24.9' E 30km M: 4.4
THER 3 KEEMIHE*=2.9 —EH—E=2.8 &M HHE=2. 7 Baeni sk k=2.6 JLHJURITFH*=2.6
TR TR % =2. 6 TFHEFIRXHMT k=2, 5
2 WETASTAE*=2. 4 REITERM *=2. 4 ILRTHHA *=2. 4 |ILRTEE *=2. 3 |ILRTH#EE= *=2.2
BT k=2 2 HEGEERTER L k=2, 2 [UEATER k=2. 2 EHIFTRAS %=2. 1
IR E £ RE=2. 1 SEEERTE) | %=2. 1 |URHEIT R E k=2, | TIERXIBPHEF%=2. 1
WA HMRT R k=2, 1 R *=2.0 TIEMEXFEAER *=1.9 THEHEX/ MGHE*=19
THEFRX PRpE=1. 9 FEFRXFETEIT =19 WIAHTERE%=1.9 ZLHT/N*=1.8
FEEMHER *=1. 8 MBEMAR*=1.7 W AMKE*=1.7 IUEHETRERE *=1. 6 E=RET F24f*=1.6
THEERXOOE=1. 6 FEETHEL *=1.6 J\H/\#*x=1.5 AR TE%=1.5
MEEFH/\ H i % =1.5 THEEEEXREEE*=1.5
1 FEACE k=1. 4 TIELR)IKIEERT *=1. 4 RETCEIT=1. 4 TETHESFEHY k=1 4
RELERT RS E *=1. 4 RAITRER=1. 3 87 BTFsk s & %=1. 3 BHTEL=1 3 BRTHE *=1.3
JEFEYEZ N k=1. 3 AHTE*=1.2 JEFFKE*=1.2 ZERTZE=1. 1 f)IIf/iE*=1.1
ARFENE LR =11 ETHRET *=1. 1 JEfEL %=1 1 BEFAZERE %=1.1
4 HETRgA k=1, 0 \TFRATAFIEHTHE *=1. 0 JHZLHMFE*=0.9 FFHAEEZ*=0.9
R ERRZEHE=0. 9 BT =%=0.9 JHZTH B OH=0. 9 EITEHRAR *=0. 8 FELFEIRGAA *=0. 8
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R 2946 A HiEE - KILAH (B55HR)
HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FHEA LA % =0. 8 MR AT % =0. 8 FHHEF-H=0. 8 T A TIEMSFIT % =0. 8
FITPE TS % =0. 7 W8)I[THREE %=0. 7 fAFEAT=0. 7 2EHTZ2A % =0. 6 FATHRE M *=0.5
FEETEE %=0. 5 BE)I[TT/\£=0.5
RIS 1 skt =1. 1 fEgkrifbie k=1. 0 WiskmEZN=0. 9 BFHFH *=0. 9 FKHAEFH=0.9
FRETITLEIR =0. 9 ZRIFFENSTIEAIZ=0. 8 A-A T ARNT s =0. 7 FEsrii L é i =0. 7 A riAhRE=0. 6
TR 44=0. 6 AFRITAFH%=0.5
FER 1 SWeERRFR*=0.7 BEMHiEED*=0.5 F B &R *=0.5
BHD 1 BRCAX =1 1 BREURSEKABAR %=0. 9 BLA)|XFEE *=0. 9 BRI KARE *=0. 9
FURTCHEARFRT=0. 7 REUSARX S A %=0. 6 BURSE) AL 1 %=0. 6 B M) X %=0. 6
HURKHIXZEE) 1] 5=0. 5
1) 1[5 1 BEEPXLUFET=0.9 )IIEERIXERTE*=0. 7 )R FX P8 %=0.5 =i LET%=0.5
14 | 4 10 23 | FEERALHE 35° 28.1° N 140° 25.0° E 28km M: 2.8
THER 1 HETHEIR *=0.9 —EHT—E=0.9 H&THHME=0. 7 KEAEMARE%=0.7 B7HTEI*=0.6
154 11 09 | FIERILEER 3 21.2 N 140° 24.9' E 30km M: 3.8
THER 3 KBAEMAE*=2.6 ERETRRE*=2.5 AFITRI*%=2.5
2 —EET—E=2.4 &M AEE *=2.3 WEATHHE=2. 3 TREMHHR *=2. 3 FANTHIAR *=2.2
FALERT A B k=2, 2 TEERRKEAT %=2. 1 [UFRTMELE = %=2. 1 BAEMNAL*=2.0
LIRS % =2. 0 FARRTEAS %=2. 0 HEEEMTEE L %=2. 0 | TS *=1. 9 THEHEX/IVGE*=1.9
FREFES k=1 9 LIRS L RE=1. 8 THERXBWHEFx=1.7 [URTEE *=1.7
TEEMREXEART *=1. 6 [UFRTREIT TR A *=1. 6 TEPRXPRE=1. 6 BETFHEE%=1.6
TSR %=1. 6 I HmERFE *=1. 6 DUERETHRER x=1.5 FERET F28%=1.5
1 ZET k=1, 4 FRACR *=1. 4 TEFRXTERLI *=1. 4 g&raTHER 5 *=1.4
HRMHES AR k=1, 3 TEERXOUE=1. 3 VT Ll EE *=1. 3 THEERXKFEGE*=1.2
R EFAEIRRT=1. 2 [MBEMA R *=1. 2 TIEERIXIEBIT k=1.2 W AARF *=1. 2
EWETREA=1. 2 B2 *=1. 1 BHFE *=1.1 KATHPE*=1.1 EEH/\ A *=1.1
FEETAEETE %=1.0 KZLEITRSLE x=1.0 TELATVERIFHT *=1.0 BFHTEEE*=1.0
J\EETT )\ % =0. 9 JF 2 HHTHSE %=0. 9 T7)IITT/\iE %=0. 9 ARFEERATE 7. %=0.9 AFGEITERT *%=0.9
SRS H=0. 9 )\ T RFIHEEH %=0. 9 EIFETHZEHE*=0. 8 BERTE4=0.8 %?ﬁﬁ%ﬁﬁ*zo. 8
FARTAERT=0. 7 Rk HERSZEHE=0. 7 SHRA-L3k=0. 6 JEH = %=0.5 FRHEFHFE *=0. 5
PRI 1 Befrfisem sk=0. 9 FRdrishl «=0. 8 YAiaH=0. 7 R A %=0. 6 mfﬁ&ﬁm%ﬁiﬁsﬁ
WsRHYEZ N=0. 6 A Hi#fE=0. 6 Hifm#4=0.5
HURCAR 1 HEGIE)Kh=0. 7 BFLE)KEEE %=0. 7 BEULE) | KAE %=0. 7 BFTHRXKAFIT=0. 6
HRUESTIXA4HBART % =0. 6
FRZR) 1] IR 1 =iFmiskiLmT =0. 5
16 | 4 12 10 | FEERACHES 35° 27.3° N 140° 24.8° E 31km M: 2.7
THER 1 —E—E=1.0 EfBITRRE *=0.8 KXHHERKE*=0.6
17 | 4 19 18 | FIERE S 35° 27.4 N 140° 25.2° E 30km M: 2.9
THER 1 —EW—E=1.2 ATHTEE*=0.9 KEAEFAE%=0.9 ErETER *=0.8 H&THHE=0.8
HATTHUSIR *=0. 6 H&TTHER *=0.6 RARAM*=0.6 LEFATHEE *=0.5 FTHEFIXHMET *=0.5
18 | 4 23 28 | REAREREARHS 32° 34.4° N 130° 40.0° E 11km M: 3.5
REARIE 2 FULHEEET % =1.9 FIHAIMAET k=18 /AT TE k=1.6 J{XHTEGET *=1.6
FHT/INIET %=1, 5 JCTHRATIIRET k=1. 5 JK)I[ETEHl%=1. 5
1 JRHTSARET k=1. 4 FAHVMEIT=1. 4 FHrTEIT=1. 4 AEARmM X EAHT *=1. 4
EREFARET=1. 4 JRTEREZFT*=1. 3 /L= 13 JNRTERRT % =1. 1
FREMAEHT *=1. 0 FEARVEXFRH=0.9 FILATHERET *=0.9 FRET ST *%=0.9 /\fXTTRAT=0. 8
FKNETE R =0, 8 F{ERTEAN *=0. 8 REARSEERNTKE *=0. 8 LM FERE%=0. 7 K{EMTIFHEN *=0.6
FEAREHRTES %=0. 6 ZLEHT LB %=0. 5 REARIXHFIRT %=0. 5
FlR R 1 FEEFETAESET%=0.6
19 | 5 02 37 | REERRTE 34° 53.5° N 136° 04.4° E Okm M: 2.5
—HEHR 1 FPET/INEAT % =0. 6
B R 1 FETHEHET %=0. 7 MR AT RIE T4 *=0.5
20 | 5 03 45 | WiEETE 24° 29.0° N 143° 09.9° E Okm M: 5.2
D 1 /NERREEE=0. 7
21 | 5 15 40 | #HEARWIL#ER 36° 38.9° N 139° 26.2° E Skm M: 3.4
iz N 3 BXTHERETR S %=2.6 HYt i RHERE*=2. 5
2 BtmiTeAanT *=1.5
1 MBS ERT *=1.2 AXMEc*=1.2 AXMHHFER=L 0
PRI 1 EFErisem *=0.6 HEmE4=0.5
BB 1 VBETFRRT k=1, 4 HiETHTEAARET % =0. 8 YA HIRAT %=0. 5 HiAFT7EEIT %=0.5
BHETEAPIRT=0. 5
22 | 5 2219 | EhEAHE 24° 43.1° N 124° 32.2° E 13km M: 3.3
PRI 1 Z BRI %=0. 6
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FRL29FE6 A HIEE - KA (B55GR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
23 | 6 12 58 | BHURTER 35° 25.6° N 133° 49.4° E 10km M: 2.5
il 1 JESERT+F % =0. 7 AETZEHT %=0. 6
24 | 6 15 49 | @EEMH 37° 28.2° N 141° 23.4° E 36km M: 3.6
EER 1 {RITATZEHEAR=0. 7
25 | 6 17 04 | REAIRREAMS 32° 45.9° N 130° 45.9° E 11km M: 2.7
REARIE 1 ZEETARIL=0. 9 REATERARA=0. 7 AEAEEXHFIHT % =0. 7
26 | 7 03 03 | REAIRREAHS 32° 34.5° N 130° 39.9° E 11km M: 3.1
REARIR 2 FIRTEEFRT %=1.7
1 T REIKET %=1. 3 JURHTTFTHET%=0. 9 FI5/ NI AT %=0. 9 FIRFATHFAEAT=0. 7
JURTIR AT % =0. 7 F{ERTERN %=0.7 EREFRRENT=0. 7 J\CTHHRART % =0. 6
FA A INEET=0. 5 (LEET FEE %=0. 5 JKJIETEHk=0.5 J\{XHATHFLET *%=0. 5
27 | 7 18 20 | REAIRFAERHS 33 02.5° N 131° 05.0° E 11km M: 2.6
JZN 2 F/NERTIREY *=1.5
1 PELAILEE % =1. 1 REAVINEETE R %=0. 8
28 | 8 01 11 | ZRIRR 36° 31.2° N 140° 59.1° E 34km M: 3.5
EER 1 ) IHEETEE H *=0. 7 AFfEgIET=0. 5
PRI 1 BSZATERT*=1.3 B LB I/ % =0. 9 ki T FH *=0. 9
29| 8 09 25| FIEREAMH 35° 38.9 N 140° 40.5° E 51km M: 4.7
THER 3 fERRZ P k=2. 8 [MEEHT/\ B iith/ %k=2.8 MEEHA R %=2.6 |LFRTHE=%=2.5
2 fEi=%=2. 4 IR~ %=2. 4 FEAFT*=2. 3 FEAT-R *=2. 3 [UFTIAERIT IR E *=2. 3
RESHTE) 1 %=2. 2 [LIRTHEETE £ RE=2. 2 LIRS *=2. 2 JEH#HKE *=2.2 ZHIT%H=2.1
FRHEFTE=2. 1 B&MAEA %=2. 1 JEfEAE *=2. 1 FEATEL*=2. 1 KEFTERET=2. 1
FEEFEMTEE L % =2. 0 FETTINRI%=2. 0 —=H]—==2.0 [UETHEA *=1. 9 FEHEFHGHS *=1.9
EmITER *=1.9 JUHILERTH H %=1.9 ZILURT/Nthsk=1. 8 BA&TEFTE=1. 7 KiEAEFE*=1.7
HEETHE 1 sk=1. 7 FRAERZEEE=]. 7 AT %=1, 7 FRIFETHRIRALS *=1. 6 HATRCAIF *=1.6
BT TIEENT k=1. 5 RARITREE %=1.5 RHTIHHE*=1.5 BET&T*=1. 5 iR *=1.5
FIvE A s % =1. 5
1 TEERGKHNT %=1, 4 SIFRMHER *=1. 3 BRI *=1. 3 THEPRK Pop=1.3
VNI HIET R =1, 3 Vg A HERFS *=1. 3 EWETREA=1. 2 $k7)I|0fT=1. 2
FRETHRIL % =1. 2 TIEEATHEMTFIT *=1. 2 FIETAFR*=1.2 BERMALHR*=1.2 BERNAMEL=1.2
THEERIRXOUEF=1. 1 k=1, | BHFAE*=1.1 FHLZEE*=1.1 WTHATRFE*=1.1
FERET T2 il%=1. 1 TIELER/ AR *=1. 1 TEELRIRIEBIT *=1.0 FRHESFE TR *=1.0
REEM KL E *=1.0 UARETEME *=1. 0 TERXLWDAHEF*=1.0 TEMEXEERT *=0.9
INTARTARFIHESETH %=0. 9 EIEAZEME*=0. 9 B/ G BT %=0. 8 J#Zem H DH=0. 7
BT RER=0. 6 BEHTIESA=0.6 BHTHIE *=0.6
PRI 2 FdAEE % =2. 3 fETIE D k=2 2 Wik k=1 9 WiskTIRZPN=1. 8 RINFEBTEAE=1. 6
TAINHETIRIE H >k =1. 6 FRECrTiT IR =1. 5 Fisrishr *=1. 5
1 ZRIBEMETHE TP k=1 4 PETTIR % =1. 4 175 HIRAE *=1. 4 #EEMHR E*x=1.3 /I EET EER*=1.2
BEIRTHAAT % =1. 2 fTATHILE *=1. 2 /NEEF/IMI*=1. 1 SREHAFH*=1. 1 & *=1.1
AFATRRRA=1. 0 A¥4 7239 S _E+HH%=0.9 OV= HARD RS %=0. 9 ZEHFZHE%=0. 9
HFm=RH %=0. 9 FIHRATAR)I=0. 8 239 A% H BT AFIH *=0. 8 HifmiE4=0. 8 HT/T4=0.8
OEHRER*=0. 7 $EHETEEH=0. 6 I HETTEFH=0.5
BER 1 EAETEE =1. 1 & HEHAFHHE *=1. 0 EIfHED*=0.7 S\ EREXKHE*=0.7
AT AFIAR % =0. 5
HURED 1 BRI XARRARE % =0. 9 BRI XBRA K =0. 7 BRUESLXFE %=0. 7 HAURZ X TFEFET*=0. 6
1) [ 1R 1 #REH X LFERT=0. 6
30 | 9 07 01 | IREN-EETHNM 42° 41.0° N 146° 44.6" E 56km M: 4.1
bHBE 1 HREFHHON *=0. 8
31| 9 0845 | AT 27° 21.3° N 129° 00.0° E 29km M: 3.0
FEIR B 1 FHLETEHL =0. 8
3219 1635 | TIEREHM 35° 42.9° N 141° 00.8" E 35km M: 3.7
THER 1 7 OBT=1. 1 JE#E *=1. 1 JEfEA %=1 0 $kFTiiE=nT%=0.9
339 2336 &% 32° 43.0 N 130° 01.6° E 16km M: 4.3
FR I 4 PHETLE BT k=4, 3 FRETAKET %k=3.5
3 RG] %=3. 2 SRRV NEHT=3. 0 ST RIGHT % =2. 9 EUTHIEBHMT %=2. 6 WM *%=2. 5
R TARILAT %=2. 5
2 EATH/INERTE(L=2. 3 T BRI INERAERT k=2, 3 KATHEAL *=2. 2 FE BT A 20T % =2, 1

FHATEE %=2. 1 V- mdEA 0T %=2. 0 EUERAT=1.9 RFTrEILT=1. 9 RIFHEmHT=1.8
FIRFTATERT k=1. 7 BT BT % =1. 5 EAUTHT %GR *=1.5

EAUTHEAUHIERT % =1. 4 ZAUTHRFEENT %=1. 4 SAUTHEZEMT %=1, 4 FF-HERET %=1, 3
VEUETTVEVERT =1, 3 RIRTTEIEAT=1. 3 ZEAUTH/NERTALARET %=1, 3 PetLRATEERTET k=1. 2
TN *=1. 2 FIEETHEEA BT x=1. 2 BETGRNT x=1. 1 =2 BTABEF*=1.1
RIGTHEFRAT k=1, 1 RRTELENT *=1. | MERTAERAT *=1. 1 FEERTEEFAT *=1.1
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1

HAFETEA % =1. 0 FEHERTTTRET=0. 9 SEAEE) | BT % =0. 9 FEHETPE{RET *=0. 9

A EIRHA AT %=0.9 LA %=0. 9 S/ NEHIT*=0.8 Hr L TEBHTA)I%=0.8
PR AR T k=0, 8 PEUETTAESMT k=0, 8 ANHHTEMNT %=0. 8 T Bk fEHT %=0. 7

B L H AR k=0, 7 Pt EAT %=0. 7 R R R TARENT % =0. 7 B BRI %=0. 7

BE T THTHEET %=0. 6 SR A0 _FRT=0. 6 # FHLEITZSBE *%=0. 6

HARTHH*=1.5

FEEETIREN k=1, 2 AL k=1. 2 KRITZ R=1. 2 BT =0 %=1. 1 EEMARE*=1.1
TR k=1, 0 FEFTUH k=1. 0 LIERTESET %=0. 9 BARTHEH %=0.9 EERPEHPN=0.9
IR A 5 =0. 9 TR 574 %=0. 9 [EEFHHEMH *=0. 8 ZEF 715 2 k=0. 8 KETHTRHET *=0. 8
HAETHEE *=0. 8 BIEMTILAN *=0. 8 RIETTEAERTIEFI*=0.7 HLXHT=4R %=0.7

P ERASIAERT % =0. 7 (ETHBRATTH=0. 7 #EFfE %=0. 6 (L& HEE *=0.5

VBB BTS2 %=0.5

FOKETYLH =1, 9 RETHFFIRT %=1, 7 [LEEMHREARAT k=1. 6 RUYNRTRIM*=1.6 EREAHIAHET*=1.5
KETAAIT k=1. 3 JURFATERAIT k=1. | EATHREAT *=1. 1 KEFREHRT *=1.1 EATFRE*=1.0
FARSRTRANT % =0. 9 L REHTAREFN=0. 9 FKETHHHE*=0. 8 Z5ALATRIR *=0. 7 REATAHRT %=0. 6
EREERHEE % =0. 6 L REHHE » 0T % =0. 5 | RE MR FHT % =0. 5 FLAFTH %=0.5

LB A fEtktE o 2 —%=0.5

BT A % =1. 3 HRCE TSR k=1, 3 BRTRXIE=1. 1 LI *=1.1
SRETRTEEE % =0. 8 SR BT T %=0. 8 KA MTHIEFINT %=0. 8 /I HHAMT =0. 8

DB K TEAEANT=0. 7 RERMETHHFR=0. 7 FARET\BTZRH %=0. 7 FERT:r £ %=0. 7
SRETHEEYF0. 6 fBMZEH=0. 5 HLATIT F=E5=0.5

EBITHER %=0.9 EBITER £=0.7 §EE)IPNTH_LERET %=0. 7

32° 43.2° N 130° 02.2° E 15km M: 2.3
FRTIThT %=1. 0 FHEHZREERT*=1.0

37° 3.3 N 139° 52.0° E 10km
37 35.6° N 139° 52.2° E 12km
B IFHEK B +=0. 7

2=

37° 35.6° N 139° 52.2° E 13km M: 2.7
ELITHAILET % =0. 5 BB %=0. 5

40° 09.1 N 142° 30.1° E 32km M: 4.
40° 10.77 N 142° 26.5° E 34km M: 4.
P FRTIE{L % =1. 7
FARRTET Bk k=1, 3 FARRIETY k=1 3 J\FHiFEaSk=1.3 J\FHNAL*=1. 2 J\FriEEr=1. 1
BT R k=1, 1 FFRTEEE=1. 1 = FHI/ER/NERT =0, 9 BRALET_EALmE =0. 9
BWSHHETH TR *=0.8 LFHTFR/ L *=0.8 FFJHIETEFIM %=0. 8
REFATHER) | %k =1. 9 LAATERE *=1. 8 FEMImHHE *=1.6
BB EHTHEE *=1. 4 EEHHAR k=1 3 ElATAE*=1.3 SATHET *=1. 3 BEHELERT=1.3
SR ETEEN TP BRE T k=1, 3 HRKHTIR A k=1, 2 SRMETEIARIG *=1. 2 ZF L] % =1. 2
E TS =1, 1 FEIRTIAESR k=1, 1 |LERTARIR *=1. 0 dt_EATFEERT k=1. 0 FEEFATHHERT k=1. 0
KARTETTAASERT=0. 9 —BITHBRRET %=0. 9 2=/ RBMT=0. 8 B i)l *=0. 8 {EHEETHEK *=0.8
(LI AT/ \NERT=0. 8 —BAMTTEEHT *k=0. 8 HFHTILH Hi*k=0.7 —BAFT==RAT %=0. 7 K HTEIHET %=0. 7
TREFTESTET %=0. 7 EERTEETR=0. 6 HEPMIAT HEFME=0. 6 B XA %=0. 6 TE&MRIEET=0.6
1EETA AT %=0. 6 FEARTTXIHE=0.6 SLFRFRAN *=0. 6 HEAFEE *=0.5 L ErHMERT=0. 5
J\BEETTREE=0. 5 AZETIEHT=0. 5 FEFIERTIRPNJIA % =0. 5
FETIHAERT %=1, 0 KULVBTHRESENT % =0. 7 BKATHEAT *=0. 7 KUVETFRE=0. 6 SRR %=0. 6
SAVBTHE) M k=0, 5 BEETHEEE=0. 5

5
0

23° 56.9° N 123° 35.2° E 33km M: 4.3
PrENTHRR=1. 4 PIERT LR % =0. 8 MERTKIF=0. 7

42° 2.1 N 144° 49.1 E 34km M: 4.6
IFETHEGRT %=1.9 FAHETTE 1 5%=1.7
ST BIBTRE k=1 4 AR %=1. 4 HIRKETRIE: *=1. 3 SIETIZERT R k=1, 2
PIFET=RT=1. 2 [ERRTES k=1, 1 BRI k=1. 1 BIVERTHEME=1. 1 FZEATIE 2 Se%=1.0
EEPETEESAR % =1. 0 IREHVEGH *=1. 0 BEITARNE *=0. 9 ESRATRNE=0. 7 {EHETE#=0. 7
FEFEATEBE TR % =0. 6 HRETFEREIE %=0.5

35° 48.4° N 140° 12.0° E 61km M: 3.5
R LFIR R =0. 8 AR TAfR=0. 8 LM 4=0.7 AKFHNFEET%=0.7 S IXH/NE*=0.7
BFH=FHE %=0. 6 AMTES *=0.6 &MfAH%=0.5
B TREZE %=0. 9 THEIERJIIXIEBHT % =0. 8 \THTAFIHEBTH %=0. 7 % HFCIERT=0. 6
WAL 4 JF %=0. 6

43 15.8 N 146° 14.6° E 45km M: 3.6
MRETFEFTE*=1. 3

40° 50.3° N 141° 44.6° E 72km M: 4.2
P EBTIE A% =1. 9 BUEAHST SR *=1. 9
\FHERT=1. 4 \FHPNAL*=1. 4 TLERTEA T *=1. 4 HFARBIETE ki k=1. 3 BO@EK EAE*=1. 2
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
RRIEATAR / k=1, 1 BOEAR e =1 1 =PRI INESET k=1, 0 BF:0 BT R % =1. 0
TR % =1. 0 FZRFEENT I % =1. 0 HZRFEHET M *=0. 9 FFHTHEE=0. 9 HALAT FALRT %=0. 9
TeOi4h=0. 7 ENETER AR %=0. 5
e 1 PBHEETHVANT % =0. 8 BEAETHHTILET % =0. 6
AFE 1 EFHERFITRET=1. 2 AEMAEGIR=1. 1 S FEFEEFETREF +=1. 0 SRR *=1.0 —FiiAYIFT*=0.8
T THEEST % =0. 8 AZET) I IGET=0. 8 JUPKFFHEM %=0. 8 AZEHEPHT %=0. 7
43 |11 05 44 | fEHREIL 36° 05.2° N 136° 26.9° E 6km M: 2.8
BIIR 1 FKFERFRTEE %=0. 9 BSILITHARRT=0. 7 EFTiRAPHE]T *=0. 6
44 (11 07 47 | REKIRREAMT 32° 29.2° N 130° 35.7 E Tkm M: 2.2
JZN 1 JURHISCARRT %=1. 3 X LEEET=0. 6
45 |11 07 52 | f&@ERyh 36° 44.8° N 141° 46.2 E 48km M: 4.3
BRI 1 AETMREx=0.5
46 |11 11 16 | HEABUTHE 26° 39.3° N 127° 46.3° E 47km M: 3.3
TR 1 [EEERD A4 %=0. 9 IR AR %=0. 8 AERATES % =0. 8 £k +=0. 7 [EFEFEL=0.6
47 11 19 47 | +¥h 42° 11.4° N 143° 21.7 E 41km M: 3.5
AeiEE 1 JERRTIFAE=0. 8
48 |12 04 28 | BEEERTEL 36° 21.6° N 139° 08.9° E 14km M: 2.4
BB 1 EEERFRT=0. 7
49 (12 04 57 | HrE 32° 12.5° N 131° 47.4° E 36km M: 3.0
BRI 1 JUEEHTJIRE *=1. 0 EIFEREATAYS %=0. 7 PE#iM LOE %=0.5
50 (12 05 28 | (FEKREUTHE 34° 44.6° N 139° 17.8" E 5km M: 2.7
HRUAR 1 FEREITTAT=1.0
51 (12 05 43 | (FEKEUTHE 34° 44.2° N 139° 17.1° E Okm M: 2.8
(&) |12 05 43 | FEKRBEEE 34° 44.2° N 139° 17.7 E 4km M: 2.3
HORUAR 2 (FEKEETTAT=1.7
1 B KBTI % =0. 8 FEIBHTZEAN=0. 5
52 (12 06 16 | (FEREUTHE 34° 44.2° N 139° 17.5° E Okm M: 2.2
HURCER 1 FEREHTIEHT=0. 5
53 |12 06 26 | fREEH 37° 06.1° N 141° 29.6° E 28km M: 3.9
e SR 1 AEE TR k=1, 2 BEERTRIFT % =1. 1 RITHTEHEAE=0. 5
54 |12 07 40 | FEREAE 34° 44.6° N 139° 17.4° E Okm M: 2.4
F) |12 07 40 | FEREIHE 34° 44.0° N 139° 18.0° E Okm M: 2.3
HRAED 1 FEREHTTAT=0. 6
55 (12 15 53 | REVR SR KRS 31° 36.2° N 130° 51.3° E 90km M: 3.3
FEVR R 1 KIFHET{RAE *=1. 0
56 |12 18 34 | |LALRERER - BT 35° 34.5° N 139° 00.1° E 24km M: 3.1
LA 2 KAMHEATI*=1.8 KAHKH=15
1 FHE AR k=0, 8 _EBFE AT %=0. 7 [LELA-HTBHEAET %=0. 6 #EGH_E4%=0.5
1R 1 (LAEETILAR % =0. 6
57 |12 20 39 | FE KB 34° 44.5° N 139° 1.7 E 6km M: 3.1
HURUAR 2 FEREMTITAT=1. 8
1 KBTI *=1. 4 FEREHTZEANES]. 3
Ffm 1 HEFERZREA*=0.5
58 |12 20 45 | FKHIREPNEEALES 39° 58.7 N 140° 32.6" E 4km M: 3.3
KR 2 JeRkE Rl *=1. 6
1 AUAETTPEARRT BN k=1, 2 ALEK TR K8 k=1, 1 KEETTHLAETES H *%=0. 9
59 (13 04 04 | FEERALFEER 35° 47.5° N 140° 05.77 E 63km M: 3.8
TR 2 AMETIENT =17 )M/ \iF*k=1.5 FIEFRXFhf=1.5
1 ERETRER *=1.4 TIELR)IXIERET *=1. 4 TIEFKIWPHEFk=1. 4 TIEH Y HRRT %=1. 3
BERTEE k=1, 3 TIERGRXKEART *=1. 3 TRt *=1. 2 i Biiusr & x=1.2
FREPRRFIERAFT *=1. 2 TIELER/AE %=1 2 TEEEROUE=1. 2 FHATH#EE*=1.2
Fariak=1. 1 \FAHTRFIEEE *=1. 1 JHZeH B OH=L 1 LR *=1. 1 AFdiE*=1.0
AFEAE LR %=1.0 MATET=1. 0 EEm FAKEF %=0. 9 ALATIEREET=0. 8 ARG ERE*=0.8
WA HEA*=0. 7 FARITREE=0. 6 KFEEMAH=0.6
AR 2 BURHESARART k=1.8 /NEFV/IVIET % =1.8 BRERRXTH *=1.7 FRtARX =#EBE *=1.7

HRUESARIX AT A =1, 6 B IIKEE % =1. 6 BT HRKAKFRI=1. 5 BARUHHEAXHET *=1. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HORR RS & & k=1, 5 BRI IIXEE *=1. 5 B BHREEE*=1.5 BT RXKETFE%=1.5
FRERRZE=L 5
1 FRBEHREERE =1 4 FEUERXFE) R *=1. 4 FFITF)XiE*=1. 4
SR> Uy k=1, 4 BRUTHRXFRE=1. 3 ALK 7 Fk=1. 3 HACH I IXERA *=1.3
HRURSIXFEFEIT %=1, 2 BRULFIXAFR=1. 2 NEFTRZA %=1, 2 BTHTZERE *=1. 2
HRKHXAN E k=1, 2 BRHEREARA % =1. 2 HAUR T XAHBART k=1. 2 BRTHRXI I *=1.1
INEEFETHAET k=1, 1 BT IKALS) 1 % =1. 1 B E BEAPRE =1, | BHFKHERXZEE | *=1.1
RS KA k=1, 1 BETIXF) 1 %=1. 1 BB XE R *=1. 1 BEXEE=1. 1
HRHHEIX EIEA *=1. 1 RS URXAR—Y o Z %=1.1 BRHXE =1 1 BTRXEE%=1.0
HRTRERE LR *=1.0 E/SFiEA=1. 0 WEERHHHT k=1, 0 BEAFrTR*x=1.0
TEEM R E %=1, 0 HESCRK AR *=1. 0 HAUESARX AT %=1. 0 FAVLHXEF *=0.9
HURHEX 42k =0. 9 HLAUHIEX B BT %=0. 9 HAUEN XLk =0, 9 B & (E=FmET >k =0. 9
HRRTREFX T k=0, 9 A K E % =0. 9 ENFHAZ *=0. 9 BITILERXAR T %=0.9
JETTHTFRAMET % =0. 8 HURTS)|XKIAHT % =0. 8 FUEKILIFTAMT %=0. 8 FETTRHXEEHT % =0. 8
ZJETHEAR % =0. 8 BURTHEKGE /AR *=0. 8 BB k=0, 8 BURTAMXEH *=0. 7
HORKHIXRARH *=0. 7 B BFrTHA =0, 7 FATHIX B AAEIERT % =0. 7 BAPEFXIT i H *=0. 6
HRUHE X BRCIR k=0, 6 BETHTEX P HTE=0. 6
=Sl 2 HEEARZR) XA RS k=1, 9 REIARZR) || X IA-E AR HAT % =1. 9 HEIEE RIXB S k=1. 8 X LF0T=1.8
FEIEE FXORIAHT % =1. 7 BRI B mRT =1. 7 BEEEX T 7 2T %=1.7
JHIBFHR B K MZHT k=1, 7 KR bX B S5 AT %=1, 6 BEERIAAX = VEE%=1.6 )I|I&F) | X E /T %=1. 6
J VUG R X T ST k=1, 6 REI R X FRT % =1. 5 FieHm X ALLB BE k=1 5
JFF =R ERE k=1 5 FERA IR *=15
1 BRI RET k=1, 4 AR AXILRAT % =1. 4 BERFERX S k=1 4 BEEARX) | FHAEHET k=1. 4
FRIEIEA X PRk =1. 4 =JfkLRT k=1. 4 BRIEPEKUEART % =1. 3 BEGRX 1 A A0 % =1. 3
RFNT TR k=1. 3 FRIERE T EE *=1. 2 BREEXATE HHET *=1. 2 BHEAEX_EERAT %=1. 2
TR MBS =1, 2 R IERAE ) k=1, 2 FEETEL k=1 2 FEIEFRE KA E % =1. 2
TR B FET k=1, 1 BHEREF BT *=1. 1 JIIFTFRX/ MERET=1. 1 )IIFERIXE | %=1.1
3 1 IRTHISE 7 IR=1. 1 ABBRRE RRET =1, 1 BREAIRX AL k=1, 0 FHEALX AAET *=1. 0
REIREE R KR R k=1, 0 BERTEX 72 & A5\ k=1, 0 JERETRRY k=1, 0 BT X B AJG@E *=1. 0
)1 BTA H % =1. 0 I&) IR 48 sk =1. 0 ABAUR PR i sk =1. 0 BRI R AL *=0.9
FEAEEHXK R 5 =0. 9 JIRFRRAE X A S k=0, 8 FEINTTE# %=0. 8 ML HFX T %=0. 8
TR AL AL % =0. 8 ) 1) IR X AR % =0. 7 JI I SEERK B % =0. 7 BEERAIR KM *=0. 7
FAETEOE=0. 7 BRI K HETE %=0. 7 ZREFHEE=0. 6 SHEIT5=0.5
PRI 1 SCEMEH=1 2 BRFEHFE*=1 0 ZEHaH*=0. 7 ARTMN=0. 6 @ 4=0.5
TR 1 HfETHA) AT % =0. 5
BrER 1 BERETER *=1.2 SW-FERBIFT*=1.1 SW-EHXKPREx=1.1 EIfEd*x=1.1
PRI HET %=1, 0 F AEATHEE +=1. 0 AZH FRR0. 9 EARMTHZEM *=0. 9 FIHIIAR *=0. 9
FEETTEF A UL % =0. 9 FJITFTE) I %=0. 9 HiE=IFFRFEALE*=0.9 IV FRE X KB *=0. 8
SV EHAIX EAD=0. 8 J\FITTHH % =0. 8 REATTRE *=0.8 &LRMTEERE *=0.7 ARMTEHE *=0. 7
ESTANT %=0. 7 FAEHIAIRT %=0. 7 LFREH%=0. 7 FBEHAFHH*=0.7
el AR %=0. 7 ZHFrirpoesk=0. 6 BT TEAEF*%=0.6 AT & %=0.6
V- F RIBIXHRIR %=0. 6 S\\-EFRX TS %=0.6 Biifdtk=0.6 S\ \/-FIbXEE%=0.5
(PR NEE % =0. 5 A BT HHE%=0.5
AL 1 &L IR AREE=0. 6
fEdhaley 1 HFEREREAX=0.7 FEHPHFES T U ’=0.6 BWETHEN=0.5
60 |13 05 25 | FEREILE 34° 44.2° N 139° 18.2° E 1km M: 2.5
HURED 1 FERERTITHT=0. 7
61 |13 13 22 | EHuRyh 38° 42.2° N 142° 16.0° E 39km M: 4.0
AFE 2 ZATHERTX=1.7
1 FEEETHEE =0 9 —BIrTTIEEAT % =0. 9 22/ FBIAT=0. 8 JARTETT AANTERT=0. 6
— BT % =0. 6 —BAMTSEARET %=0. 6 [Ea(iE i HET*=0. 6 —BImHARRET %=0.5
BRI 1 SAETHREZHT %=0. 8 %)l 4c) 11 %=0. 5
62 |13 14 01 | FE KRBT 34° 44.6° N 139° 18.5° E Okm M: 1.9
HORCER 1 FERKEHTITAT=0. 5
63 |13 19 41 | FEREILE 34° 43.9° N 139° 18.1° E 5km M: 3.0
AR 2 FEREHTITHT=1. 6
1 FFEREEITEZEE*=1. 0
Fl 1 HFERZREA%=0.9
64 |13 22 51 | TERE M 35° 29.6° N 140° 58.0° E 22km M: 4.0
PRI 1 FRETTLEIE k=0, 9 WPk *=0. 9 ZKIRFRIST = % =0. 8 W2 =0. 8 ZKINEEIETT#AZ=0. 8
PR ATEH=0. 5 FRE TR %=0. 5 A#=0. 5 T *=0.5
TER 1 ZET k=1, 4 FRAC R *=1. 4 RET/EREIT=1. 4 BEe&MHEHE *=1. 2 THESFEX/ NG *=1.1

KA A *=1. 1 FREFHE *=1. 1 $kT-ara s x=1. 0 &M EHRE=1. 0
THEFRXHRAT *=1. 0 EEALA*k=1. 0 JEFFEIEZN *=0.9 JATEE *=0.9 HE&HHER *=0.9
LA =0, 8 JEMH#KE *=0. 8 JEHT=%=0.8 AXMHERRZeH#E=0. 8 MBEHIS IR *=0. 8
FREFAAT-%=0. 8 |URTTHER N %=0. 7 IURTEITE R AE=0.7 L ER%H5=0.7
ILETEE = %=0. 6
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13 23 31

14 18 34

14 19 24

NSRRI PE T T 28° 09.8° N 140° 13.1° E 441km M: 4.7

FORER

At EA L
JtimE

AR RER
N1

eSS

it
=)
=

2 /NEIFA RS2, 3
1 AVEIFRACE=H A IL=0. 7 /NEFRA B TERT=0. 6

44° 37.0° N 141° 17.5° E 20km M: 3.3
1 PIERTEER=0. 8 JIMEHTRS 3 5%=0. 7

33° 48.0 N 133° 25.7 E 38km M: 4.5

3 REMMERT %=2.9 BiEMALL*=2.6 FEEHFHNT *=2.5

2 ST =2, 4 EAETE HET k=2, 2 S)IRAT % =2. 1 PIRATHIk=2. 0 Kk - EHTHEF % =1.9
STTERRT % =1. 9 ZJRHASE *=1. 9 WILTHRAKAT=1. 9 BUAE T EMERT=1.9 S FyHET *=1.9
KIEF - BETATT % =1. 9 EATEET %=1 7 HEHT _{iB k=17 KIF LSS x=1.7 =JFHH—#=1.7
FFPET ORI Y k=1. 6 f@LITmaE] k=1. 5 EHK%k=1.5 FETREIL*=1.5 25 HhmET *=1.5

1 ZUETAAGERT k=1. 4 %@ LTTHRMT % =1. 4 %8I LITTERGMT % =1. 4 18 LITFPNEHRT k=1. 4
BILFTHHRT & =1. 4 25 0T k=1. 3 ST *=1. 3 BUABTTESHHNT %=1.3
L BT2ERT %=1, 3 ERiETHRE AR x=1.3 1&ILATEMRAT k=1. 3 ST *=1. 3
WA B TZSSERT k=1, 2 TG % =1. 2 BHER=1. | ZEmAHAETE M =11
TR ZEEE K P k=1, 0 VL BT AHET k=1. 0 HUAE TR PET %=0. 9 ¥FHAT -7fi%=0.9
REEFHTE % =0. 8 iy Ztedb X FIE0Rg % =0. 8 JLH EHVLAEHET *=0. 8 & LITT#HET *%=0. 8
SR TTARRT % =0. 8 {HFRAT B % =0. 8 JARAEARKFIIA %=0. 7 S ATERTE » 5=0. 6 L *=0.6
TAEFEETIIA % =0. 6 [ABFXFMmIER *=0. 6 JKETAX T2 *=0. 6 A BZMR Kk *=0. 6
THFRETPE_ Bk =0. 5 JAB =IRTE&HET %=0.5

3 {EE = hthEREEEE=2.7

2 EETIRSNARAREL 9 D5 XHTE %=1, 9 B4 L LTI %=1.9 HA L LETER *=1.8
EEHKET k=1. 8 FFEF)I[THIL) BT k=1 7 {EE=4FH ZBFT %=1 7 {88 = HmdEa Al *=1.6
EBETARY k=1.6 IVEETAIA *=1.6 EBETHEBET*=1.5 FKHMRET *=1.5
HEI T BRT % =1.5

1 EBHRIT=1.4 22 TWH *=1. 4 fEE AT E PR k=1 4 85 =AFmH/IHT*=1.3
FIVEERTARTEFIEEF k=1, 3 S =4 ILIRET k=1 2 IR EmT=1. 2 F iS5 EET %=1, 2
BEERTERET k=1, | [[EITHLART %=1, 0 AVERTIESF *=1.0 5% W —F*=1.0 FEF)I[FHEH*=0.9
FFHETE) 5k =0. 9 ZRUSRTHAT k=0, 8 RS TTAFINT=0. 8 MSFHTTHERNT=0. 8 FREHTTHTIANT *=0. 8
FIRETTERIET=0. 7 SEIBTTE DM % =0. 7 NBFTHMEFTHT =0, 6 BE/HET/AE *=0.5

3 ZHEFH=EFET%=2.8

2 BEFHHANT=2. 3 ZEHEMET k=2. 2 B FEIR % =2. 1 Z &M mTx=2.1
FERFTH SO k=2, 1 ) ATILE T %=2. 0 ERTiESFAT*=1.9 SREHE/IMT*k=1.9
B FTHEIEAT k=1, 9 SEFEET k=1, 9 ZEATFERINT *=1. 8 EFATTZALAT *=1. 8
SRETERBRAEAE*=1.8 SOXTHEE *=1.8 MXHRETk=1.8 =& EHT*=1.8
SRETIARIET *=1. 6 /NTEBETZZH *=1. 6 FLEATTARILET %=1.6 FAHSDOHFEF=1. 6
BT REFFET %=1. 5 ZEENTFE P=1.5 SEEEITHRAT *=1.5 ELBIT&E *=1.5 EATTRHET *=1.5
EAATIES BT %=1. 5

1 XMETFERI k=14 ZEPERTEH %=1, 4 ZEHLARTx=1.4 F A0 504 %=1.4
)| |BTYEE k=1, 4 FIATHIEITRT %=1. 3 = ARHEPK Ek=1. 3 IHHACKET *=1.3 /NG BT %=1. 2
FHEMTAS R =1. 2 HHDOITE*=1.2 LHETH=1.2 FAOHTEH T *k=1. 1 @RTTRART=1.1
FERTTHTHEET k=1. | SRTHERRT %=1 1 FATERRT *=0.9 AT *=0.8 EHAZEE=0.8
NG EETEEAR % =0. 6 Iz HTHFH-HT=0. 5

3 AIATEWEET % =2. 8 A1ATH LIflT *=2.5 S1ATEERT *=2.5

2 SRR BB %=2. 2 AT FRTHEEL %=2. 2 AVATHRIE AT — T B=1. 8 PaZAi/HERTHEE=1. 8
DUE PSR A AERT % =1. 8 AT ERATA TS %=1.8 ERTEH|x=1.7 MUERATRERAT %=1 7
EEETAES %=1. 7 FEEHBIFILk=1. 6 FESH/IMART *=1.6 MHEFRTTHERT *=1.6
PR TE) k=16 KMATHIIIET *=1.6 ST5HEIAIL*=1.6 STATHE AT *=1.6
AIRTHRPERT % =1. 5 RGBT %=1. 5 A7 mEETHIHI *=1.5

1 PESTIHTH *=1. 4 (FFhHP LA k=1. 4 SRR *=1. 4 TR *=1. 4 SIEH4EMET *=1. 3
PESTPHERTHLE k=1. 3 A 5@ FHETET) [ k=1. 3 PNFHE/NH*=1.3 LBETMAE%=1.2
TRERETE P sk=1. 2 BURTH RZSRE %=1.2 PNFEINF%=1. 2 FHBTRR *=1. 2 HEET—=0=1.2
DU E e m R k=1, 1 PEFREARRT k=1, 1 A LF-EEREET=1. 1 FrEEr AT k=1. 1
PNFETIEN k=1, 1 FUTiEART %=1. 0 FEFHFFET k=1 0 LA ERIE*=1.0
SVETEAHT %=1, 0 JUEIRFTF A H k=1. 0 J\IEIEH{RPIHT %=1, 0 JUNF Il %=1. 0
FEETE =0, 9 RUNTHIRME*=0. 9 FALTALSE%=0. 9 MABFETAAN, %=0. 8 EFEFHTHG *=0. 8
RN TR R % =0. 8 A0S =RIHT k=0. 8 SV&HTRIRIRIF %=0. 8 RYNFHILMT %=0. 8
PEFHEAET=0. 7 FHF AT %=0. 7 PEF i) 0] %=0. 7 FA0E i AL %=0. 7
FRE TR %=0. 6 47ATE) BT %=0.5 ERFETHA*=0.5

3 MEMT R *=3. 4 ARILBTAR (L *=2. 8 mINEFGTIRZENTEEH: *=2. 8 BA& R RIS T % =2. 8
EFIETET )| ISR % =2. 6 @A/ P %=2.6 mEimik=2.5

2 EFITEZERAT k=2, 4 T k=2, 4 BATEREITEE=2. 3 REMEE=2. 3 ZEMR/ A *=2.2
FRENTHAET=2. 2 =3 NI RIF % =2. 2 1)1 [T % =2. 1 FEfAELEITETE*=2. 1
HERAGR % =2. 0 WORTH ./ 1L%=2. 0 FAETMHAA Y 7 %=2.0 EFERFIR%=1.9 K)IIF/IMas%=1.9
FEM LA ENT=1. 9 KENTEA+=1. 8 BIERTEREN T %=1.8 ZHITZH *=1.6
ARETEREI k=1, 6 \WORTEIR %=1.6 @AmsyNEk=1.5 @miamtfEL*=1.5 KETEL *=1.5
EFENEIATERM *=1.5

1 HEFITES k=1 4 JU)IREFA k=1 4 3@ /E *=1. 4 FETWIT R *=1. 4
PRI AFL %=1, 4 BEREIRTIER k=1, 3 EF miE k=1 2 AL % =1. 2 VOB *=1. 2
{38 | ITZR k=1, 2 P IT KBS sk =1. 2 ZSFIIT R4 % =1. 1 BREETHR *=1. 1
FETWERTAM=L. 0 T THETRIE k=1. 0 EEIEEHT /17 %=1. 0 TEEFRHET %=0.9

- 70 -




FRE 2946 A HIE - KILA#H (B555R)
HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEIFRTIRES %=0. 9 AR %=0. 9 EFMEFURRT=0. 7 IU5+HTZREHET %=0. 7 SNHINT ARF=0. 7
AT R R B k=0, 6 DU 5T dyiEes k=0, 5 BUEERTAR . %k=0. 5 ZEIRF I LIFAT=0. 5
] | LI 2 EEFHFE x=2.4 REHIRE/INIBTx=1.7 B FEfx=1.5 MUK *=1.5
1 HEAERTER k=1, 3 EMiAem «=1. 2 MILFEXHZRET k=1 1 KHITRE*=1. 0 ZOHREAR=L0
HOTAYET %=1. 0 BT EEMER %=1, 0 AT %=0.9 AMTHEHIT %=0.9
HEFPNTHREARET % =0. 9 BEiHTH=0. 8 MR %=0.8 HEHIHEET*=0.8 EEBTHIE*=0.8
EOTHESET*=0. 7 fHRIHE A L %=0. 7 LA A % =0. 7 [ LHEXHFRT %=0. 7
%%zﬁ%k%it%ﬂﬁ* =0. 6 EREFARE*=0.6 AT EABT %=0.6 [LPXEk=0.6 FAEH _LH=0.6
TRAEFIAAAK %=0. 5
ST 1 ﬁﬁﬁﬁbu%* =0.6 Fid UHirER=0.6
R 1 L =FERT =8 %=0. 8 JIIAHT) A %=0. 8 EHRISHMTHEAIS %=0. 7
=)=k 1 R ERTEAS A AT *=1. 0 JEBH KBRS %=0. 6 AEFRHEIL*%=0.5 FEBIKEETAE %=0.5
68 (14 22 21 | b THIEE 29° 51.7° N 129° 51.8° E 4km M: 1.7
JEIR R 1 BRE e B2 2.8
69 |15 15 54 | ZRBRETED 35° 54.0° N 140° 20.5° E 38km 131
PRI 1 $RMTEEE=1. 0 FRErHILAIRR %=0.9 /NEER EER %=0.7 $EHETES *=0.7 %ﬁﬁ $E3%=0. 6
INEEF/INI%=0.6 233 A5 HHTAFIE *%=0. 6 AZFEH F48*%=0. 6 FXFri=¢H*%=0.6
T 4=0. 5 AACTTRAFET k=0, 5 FEECTLEIE +=0. 5
THER 1 N\FARARFaE#TH %=0. 5
70 (16 15 17 | REARIEFa[EfHS 33° 00.0° N 131° 08.2° E 11km M: 2.6
JZN 1 [IEFT—ERT sk=1. 1 FERTARKTTIA=1. 0 FU&RTHIRES %=0. 7 P& LK ILEE %=0. 6
71 |16 15 43 | TFIERACHEL 35° 42.8° N 140° 36.9° E 50km M: 3.2
THER 1 JEFERZ N *=1. 4 ZHETSE=1. 0 FEREE *=1.0 2 LB/ \hk=0. 7 B4&T H & %=0. 7
LR THE = %=0. 6
72 (16 22 39 | A 31° 53.2 N 131° 49.9° E 28km M: 4.6
Bl I 3 BTG *=2.5
2 ElTER=2. 2 BlTiGEE k=2, 2 EiEiiE i AL k=1. 9 EERTARE *=1.7
FBET IR R A2 M k=1, 7 4T BiT%=1.5
1 PEERAT LOOE k=1. 4 ‘EWET HERTAEE *=1. 4 SRFTHERETING | %=1. 4 HEHEHE*=1.4
FrET LEE=1.3 FEERTIELRENT k=1, 3 HEMTA *=1. 3 ML ARTAEA %=1 3 /MkMHiE =1 3
ST AR k=1, 3 BT SRE k=1, 2 AIRETES k=1, 2 JIIFGHT)IIFE k=1. 2 ERRITTEF*=1. 1
TERTRA R Y o & —3k=1. 1 & THEIT=HH=1. 1 FRATEWE=1. 1 /SRR B %=1. 0
ARETINEE=0. 9 A EFTALARTHR L R % =0. 9 ‘EIRTiETJFHT NS *=0. 7 A M REAEEARE=0. 6
EIEER AT A % =0. 6 A R AT RAE=0. 6 EMITHAL)IIET)1IN4 B4 % =0. 6 FEM TRV ]\EE=0. 5
Ko 2 EAHTHTITHEITH=1. 6 AR k=1.5
JZN 1 REARRSEERNTKE *=0. 8 FLHUINEHT=0. 7 ZEIHITAIL=0. 5
FEIR IR 1 FEETRILATHCZ R %=1 3 IF R AT EAFEk=1. | FERAHRAT=0. 9 ZEHES R %=0.8
SRITHET AT % =0. 8 FEVRESTEART %=0. 7 S &S EEEHE=0. 6
73 |17 02 22 | RLEVFREES 35° 09.9° N 135° 40.6° E Tkm M: 2.5
T 2 FERARIXFALE LT %=1. 5
74 |17 04 05 | /NEFZEETE i 27° 51.9° N 139° 47.2° E 525km M: 5.3
HURUAR 1 /NEEFFEES0. 6
75 (17 16 53 | ZRIIFALES 36° 45.0° N 140° 35.9° E 8km M: 2.8
PRI 1 BICABI NG %=0. 6
76 (17 19 08 | EENIETELS 35° 06.6° N 137° 22.3° E 42km M: 2.8
et B IR 1 FEATHT_ERAERT %=0. 5
77 (18 02 16 | ‘EIESP 38° 144 N 141° 41.8’ E 51km M: 3.7
AFE 1 —FEARTEsMRNT %=0. 7 —EAT TEEHT *=0. 6
EHR 1 ETHAERT k=1, 1 TG [ %=0. 7 2T [ % =0. 7 KAUBHIHEAE %=0. 6
AT BT %=0. 5
78 |18 11 23 | #EEKEBIIE 28° 21.8° N 129° 32.2° E 35km M: 2.9
FEIR B 1 AEERTEARTPE PR k=0, 7 AETHAMEEAT=0. 6
79 (18 16 04 | R PEE 34° 53.4° N 137° 55.1" E 17km M: 2.4
FR IR 1 AKX FEFHT % =0. 6
80 |18 18 24 | =HEyh 38° 32.0° N 141° 43.0° E 53km M: 3.3
HFR 1 —PITEEMRAT %=0. 5
81 [18 20 10 | EFKEph 40° 17.77 N 142° 17.3° E 38km M: 3.6
HARE 1 P RETE(L%=0.7 \FHNHL*=0.5
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=N =N

36° 49.1° N 140° 34.7 E 8km M: 3.2
LB AR 4 =0. 6

33° 07.5° N 132° 03.3° E 50km M: 3.7
Va7 =HEET *=1.5
PE BT k=1, 4 PET-HFFET k=1, | FFS U *=0. 9 FHET=HL%=0.6 FHHH] =k *=0.5
RN T T % =0. 5 A0S =T k=0. 5 JUNFHL IIET*=0. 5
HEAE AT Sk =2. 0 PrBRTHIEET k=1. 8
PEILATILEE % =1. 4 [EFTH—OERT *=1.0
fEfmmi_Bid % =1. 5
B REFTG) BT % =1. 4 BH%REFTHETET *=1. 4 B REFTRAET R *=1. 3 /THTHE AR %=1.3
A REFHTTHRAT k=1, 1 [EFRATZAIEET k=1. 0 E%REFHTREFET k=1. 0 FHARATEPIET *=0. 9
AR TTEARRT % =0. 9 FIFFHFMF*=0.8 KOTHEEF *=0. 7 #/A RASIIERT %=0. 6
E B EZE*=0. 6 K/THAEAL=0. 6 MAHE~ %=0.6 K/THHEHIT*%=0.5
T/ NEAR %=0. 5
F TR = EH=1. 7 m TR Ea k=1. 7
A Z BT 1% =0. 6

36° 20.6° N 140° 03.2' E 72km M: 3.8
TEEER % =2. 7
FERE T ERAT % =2. 3 {EFFHTPET % =2. 3 /MU ES *=2. 1 HiAHRE) I HTEE*=2. 0
TEFHARG *=2. 0 HiRTauTFE*=1.9 BXiFseanT«=1.9 4= AREIT=1. 9
TEHEP k=19 EHIFTRIERT *=1.8 BERHAE%=1.8 FEIHEAH*=1.8 FiRIRETAR*=1.8
PEBFHEA R R =1. 8 FH = T RART %=1.7 HYEriRA HERKRF *=1. 6 (EEFHiHABE *=1.6
BEVRTHSE R *=1. 6 Wi TR AL *=1. 6 SARETSAK=1.5 CEFHERET k=1.5
KHEFEHEE E*=1.5
FERE TR *=1. 4 HIARTNEAT=1. 4 FFAHRE) ET/ NI k=1. 4 AREER TS *=1. 3
BERTHAEN *k=1. 3 EHHIT k=13 FEEMHOEE k=1.2 AR *=1. 2 JEBLTFR=1.2
AYETTHRE k=1 2 FARTIANT *=1. 1 HHARTTRERIBTARRM *=1. 1 HHATT T %=1. 1
WiAS SHEE)%=1.1 BXHFEE*=1.1 EZJIBTL 5 & X %=1.0 HTFIHET=1.0
TARTIEAT k=1, 0 HEARTEA %=1. 0 FEETEE *=1.0 BYA/I=1. 0 iR RFEATEHE %=1.0
B RBATHF k=1. 0 HIARMHEEITZE S *=1.0 B4 HART %=1.0 /NUATHHRET *=1. 0
T EETHIE %=0. 9 ik S < HHIEKZ *=0.8 IERILTRE*=0.8 BIHEF *=0.7
KRR HET=0. 7 ARENTIEF-k=0. 7 AEHEIRTTHIER %=0. 5 B2 RATEIF *%=0. 5
SPETFAH % =2. 3 &I [Tk =2. 2 AFRITHACRET % =2. 2 MM aH%=2. 2 WELEHILF *=2.1
FPTAAE=2. 0 AR T *=2. 0 HHEREHE O k=19 FAH FPlsk=1.9 BJIHPIHE*%=1.9
SRR TR sk=1. 8 IRERTAER *=1. 8 AFHANEIT *=1.7 B LB IR *=1.7
T B STE EH k=1, 7 HEFTEE k=1, 7 SRR L sk=1. 7 R E AT k=1 7
HLHfRATk=1. 6 HHMEA=1.6 OV HARNHEA)I%=1.5 HhRHTRTE *=1.5
KT b/NE % =1.5 KFHETHE %=1.5
I EEATAER k=1, 4 FRTAI=1 4 ARTEE k=1.3 FERARET *=1.3 /NEEH/IVI*=1.3
FHEKHTRTHRT k=1. 3 AFH4&MT=1. 2 FEEKHTHITET=1. 2 /EETRE *=1.2
BT TR k=1, 2 O7=BLARDHRAREE k=1. 2 YRETHRET *=1. 2 FIR AT 58 *=1. 1
WEERE TR k=1 1 @mIKMER)*=1. 1 BFhFH %=1 1 SR *=1. 1 KT *=1. 1
FEECHTOPIR R =1, 1 $RETR E%=1.1 /JNEEF EER%=1.1 T E&E*=1. 0 fETEN*=1.0
WRRTETA T k=1.0 AT/ x=1.0 > IFHKESE *=0.9 RJIFHEEEx=0.9 > IXA/NE*=0.9
FIRFENETHEATZ=0. 9 ZRIR AT T AREF %=0. 9 A TPET %=0. 9 H A S MET *=0. 8
H ST+ ERTAER %=0. 8 -2  (XTAFFFEEERE *=0. 8 FHamT/KIEEHGHMT *=0. 7
DI B WTHEH k=0, 7 BERTAEAT % =0. 7 ARETATHRE %=0. 7 $RHTTHER *=0. 7 K= 5E*%=0.6
INTRETES %=0. 6 HHEREHFER=0.6 TRTHER *=0. 6 falriimt x=0.6
PRFEMSTE P k=0, 6 1T/ THIRRAE =0 6 ZIRHT/ N k=0, 5 ALRBLTATHEIFHT *=0. 5 BRI H=0.5
PR TERE=0. 5 TEMRRZ%=0.5 HHHHEF *=0.5 FArdFH%=0.5 FEgmLER *=0.5
EXEMTHEF %=1.5
KEHTHTEART %=1, 3 JSRETH O *=1. 3 7BHETFANRET *=1. 1 FAFTHEET*=1.1
MAAETHTERRT %=1, 1 BEMHEANIT=1.0 A 8AEVNI=L 0 fAAETTRRRET %=1. 0 KEMFHET*=1.0
AEFRTTZEREET % =1. 0 #2) I HTARSRET % =1. 0 A dtFT8im % =0. 9 {FENRHTEA LT % =0. 8
KHEFTHTH AT %=0. 8 KHEHTAFHET *=0.8 TUHBTIRE %=0. 7 7o/ A BTREERR %=0. 7
HAAETARRAEET=0. 7 HBNIETHA SRET % =0. 7 KM BT k=0. 7 BHET FARET %=0.7
AHETTERET*=0. 7 BEEIAFIETHE %=0. 7 SEARTIRET %=0. 6 #%)I[HOPELRET *=0. 6
PENRTHHET %=0. 6 HEMATIEE %=0. 6 BEBIEFIARFF%=0.6 BIFETIHYIIET%=0.6
AG T SRR %=0.5
A LTHFAZERT =1, 5
VB IRTREH % =1. 1 JLARTEART k=1. 1 REAFILR %=0. 9 NZEMHSE *=0. 9 MZEMTAFIHR %=0.9
RETHRE %=0. 8 PIEHTER *=0. 8 FATH) A %=0.8 AEH FER=0.8 F HELTHIEE%=0. 8
ERTAET %=0. 8 #8)IITH LB HA *=0. 8 THMAN*=0. 7 NZEH =R *=0.7 HR LT/ )I[*=0.7
EATAEE %=0. 7 F BT %=0.7 JI|BET T/ k=0, 7 EARBTER %=0. 7 AETEE %=0.6
SEHTHENE %=0. 6 FBET)I[E %=0.6 AEMEER=0.5 WBEATFHR*=0.5 X\ 7=F RBRIEF *=0. 5
SV EHAIXERD=0. 5 S EEMRAI*=0.5 & ZHORTHEA *=0. 5
BRI =1. 3 HIARTHIE FEE=1. 2 BRI B k=1, 1 JRESITHURE *=1. 0 7&/IIAT#)1[%=0.9
FHRTTH B k=0 8 FATTHERIEHT k=0. 8 )1 IFf/NEi k=0. 8 Ferkalizhs FIrJE k=0, 7 S430TF5 %=0. 7
BRI RS % =0. 6 ) | BTRAf: % =0. 6 Z88) | [Fa#mr %=0. 5
SR RHEEE A %=1, 1 FAFTERT=1. 0 BFEATEEZE %=0. 9 FHTHE *=0.8 TIEMBXREART%=0.7
THEERNXIERHT %=0. 6 \FAFHIFIHHH *=0. 6 BFHMTHREERIE*=0.5

- 72 -




FRL29FE6 A HIEE - KA (B55GR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

86

19 05 51

19 07 23

ERRPEY
R
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37° 05.1” N 140° 36.2° E 6km M: 4.5
T RETRA) SRR =3, 4 WRETRA IR 11=2. 9 7JIBTHE) 1 %=2.5
BN ATTRIT P % =2. 4 HIAETHIA HEEF=2. 3 VWX TH=FIAT=2. 3 SRR SRIF % =2. 1
FRTTR ER k=2, 0 FASTHOGERIT *k=2. 0 FE{AITiB k=2, 0 FAITIRAR+=1.9 FEFHEE*=1.9
GBI *=1. 8 FJIA/INE k=1. 7 HEERTILE % =1. 6 HATTHREIRET *=1. 6 FHA7KH*=1.5
AT %=1. 5
EHRTHTERN=1. 4 PEERRRER % =1. 4 HARTHIEEE » mok=1. 4 SRARETHIEE k=1. 4 FFTTERRGHT %=1. 4
WO E TR R =1. 4 {BEAEIT LA REHUE %=1 4 JIIPFT )N % =1. 4 /NEFRTH5E *=1. 3
RHEFTTRAAR k=1, 3 /|NEFHT/|NEFRHT sk=1. 2 HEHTHE k=1. 2 VXTIV i % =1. 2
FTHIET MY N k=1, 2 WO X TSR k=1, 1 BT IERT %=1, 1 S5ART ARG %=1. 1
AETEAS %=1, 1 BEERTET k=1. 1 “AHRTTMEH *=1. 1 B\ k=1, 0 {RITHTEHAE=1. 0
JUPAS B NP INLEE %=1, 0 ABRETRHAT %=1. 0 Vb X /M iE=0. 9 EBILFTBRRL %=0. 9
BREMEAVES *=0.9 THNTHEA *=0.9 ARG *=0.9 &)/ *=0.9 SHBTA *=0.9
JUPATTNPN=0. 9 288 | A % =0. 9 BRILITHISIRGHT % =0. 8 HATHfL5 HT=0. 8
TBEOHETRLRT =0, 8 ZHEJITHALSAT % =0. 8 & E/LEFHT FALE A % =0. 8 “ A Hi#HE *=0. 7
JIMERT FE FH 5k =0. 7 KRERTEF b k=0, 7 KEME/INE=0. 7 ERIUTTEI H=0. 7 REHAE %=0.7
BREEAHFFHR %=0. 6 KEATEH*%=0.5
ERTIE*=1.6
FETRAENERE *=0. 9 AETPAERT %=0. 9 EHIRT /N % =0. 8 4t [ *=0. 8 FIFFETFIFF%=0. 7
JEEERTFIH %=0. 7 [LoeHT7RAR %=0. 7 AAERTEIR=0. 7 JIRTERTHR %=0. 6 £4 M4 H *=0. 6
HIMBTIRA %=0. 6 EIHEEBRTARRIF %=0. 6 Kl L) 1= H0T=0. 5 SEMETHIRE=0. 5
AT rif&AT%=2. 3 BICHBIVINEAR % =2. 2 Bk PRk =2. 2 SMmaH*=2.2 HffE4=2.2
SRETIR k=2, 2 U= B2 THEGMEE *=2. 0 HHeRmE It *=1. 9 BRI *=1.9
KRBT % =1. 8 FRETTHFEM *=1. 8 /NEET LEHE *x=1.8 HMf=1. 8
TR D BT EE*=1.8 SRR k=1.8 EEREM L/INE*=1. 7 EFERETHEHT *=1.7
INEEMEA %=1, 7 SRS k=17 O/ bR HEA)%=1.7 KA *=1.7
BONFPIE %=1.7 BCh+FEITAE *=1. 7 FEAETILT k=17 HHMHER*=1.6 KFT4&l=1.6
AREATTEE *=1. 6 AT/ P*=1.6 > IXMHFFEFERE *=1. 6 ARE(MTNE *=1. 6 /EEM/NI*=1.6
AT KUBERGESET *=1. 6 HRERETHAET *=1.6 >/ Ex=1.5 EHFZE%=1.5
AR AR k=1. 5 4T ML *=1. 5 $RMETI#EM=1.5 SRHATIER *=1.5 WEITALE*=1.5
AKETHTFIRHT %=1, 5 ZRIEHT/ MR k=1. 5
WHERHTETAET k=1. 4 mIKTZEER)%=1.4 HEHAT *=1.4 S ITHKEE*=1.4
FRIBEEMETTE k=1, 4 Pl RMTHS k=1, 4 SHATIL % =1. 4 SETFTH*=1. 4 FRITHA T *=1.4
SRERMTRARE 1L k=1, 3 B HIAAE=1. 3 WHEAETHETERT=1. 3 &) Haif*=1. 3 BJITFEEEx=1.3
BRI x=1. 3 REEIETIEA=1. 3 HHEERETTAHET *=1. 3 Wkt *=1. 2 FFHFHE*=1.2
TSR HET % =1. 2 {75 EaE k=1 2 JREMTHER =1. 2 FEy R % =1. 1 {754 *=1. 1
KEEHTRIEET % =1. 1 HEEXRETPEI=1. 1 FEAEHED *=1. 1 S| EALWHNEx=1.1
DN BV %=1, 1 AR *=1. 0 FHEREmEESk=1. 0 JLZRMHHFET *=1.0
OBl _BRT=1.0 SE/ I k=1. 0 FERHRE *=1. 0 FEFEH=0. 9 HTEAEFT*=0.9
FRBCrAAT % =0. 9 FRgrSEIRT % =0. 8 ZRI i rT FAREF % =0. 8 HFEHT FHL%=0.8
TEMAET %=0. 8 FEEN/IMEH *=0. 8 BEATABAT %=0. 8 Fgkriifbii +=0. 7 #kHiEZM=0.5
S TR REFAT=1. 8 HEMTAH AR %=1. 7 KA k=15 o EATHE%=1.5
HZERT % =1. 4 TR T=1. 4 AEBILTPR=1. 4 WiARTEAITH*=1. 3
HAHRE) |[RTEEEE % =1. 3 TEHAME*=1.3 FTHMHHET *=1.3 FHEETHFET*=1. 2 FHAME=1.2
AT AT S H sk=1. 2 SORETSA K =1. 2 EARIRITAT k=1. 2 FEEMREE *=1.1
/N RS %=1, 1 BERMHAE %=1 1 HAIE)R/N%=1. 1 FEHHEER*=1.1
ASEMATIART %=1. 1 FARTTART *=1. 0 EHTHEIT*=1.0 BY#)=1. 0 KEJHART *=1.0
TEFIFARIERT % =0. 9 WiAHTHERABTAER] % =0. 9 FEVEHS EHT %=0.9 HYErirPsmART %=0.9
HYETTAA *=0. 8 BIZESILTIRS *=0. 8 FHETIE*%=0.8 BRI NRFRAKIF *=0. 8
IREHRR T do 7= ZHT % =0, 7 EFARBT AR k=0, 7 WA HHT*=0. 7 FEFHTHHET %=0. 7
KHEE AP HEET=0. 7 ARSI =0. 7 HiAR S < HHEE) | %=0. 6 SARITILEMR RS %=0. 5
EREMTHEF %=1.5
FCHETIRE & =1. 2 KRETHOH % =1. 2 AU IETk=1. 1 KHEFEART*=1.1
| AR k=1 1 (FEMATHTEALRAT k=1. 0 AEFRATRET %=1. 0 ZehifiZe %=0.8
AETH AR %=0. 8 AitETE L RAT*=0.7 WIATRICREET %=0. 7 Ml BARHRET %=0. 7
(FEMRTHER %=0. 7 KHETTH) BT %=0. 7 HERTHRA=0. 7 BEEBAFETHIER % =0. 7 fAATTHTEIT %=0.6
FATET 7T %k =0. 6 KHITEAT %=0. 6 AEARMTTEREET *%=0. 6 KMHTHTHASIHMT*=0.5
FEMETA RIT %=0. 5 ATFGTIIREINT %=0. 5 RIRTIERT %=0.5
ILZETHE S % =0. 5
ITHMASL k=1 1 IBRAK EELRk=1. 1 RBEATKE*=1.0 {THRFE *=1.0 REATHZEH*=0.9
IZETHARFAR %=0. 9 AEH FEH=0.9 FH T *=0.9 E{CETAEF *=0. 9 HZETETE *%=0. 8
PREATH IO k=0, 8 & HETTHIEE %=0. 8 JIEME %=0. 7 FEHM)I[E %=0.7 F HEHAFHH%=0.7
SV EERAAL %=0. 7 JIIBETT /AR %=0. 6 AFEMHIRERT=0. 6 AFEHANE %=0. 6
RERTHENT %=0. 6 EANHEAY*=0.6 FH)IHE)II*=0.6 HELBEITAIS*=0.5 MEH ={E*=0.5
AT R %=0. 5 AZFRTEHIk=0.5 S\ /2 F KEXKIEHT *%=0. 5
SR BTRETSR A k=1, 3 BFHATEEE % =1. 2 FEMHR *=1. 0 B HETHEEERIE*=1.0
R FAEIRRT=1. 0 A HEREZER=1. 0 FEEET%=0. 9 FEHAFE-H=0. 8 HTEAT=0. 8
BEFEIE %=0. 8 ZHETLE=0. 7 TIHEREROOE=0. 7 BRI *=0. 7 FREFIRESA *=0. 6
FHTZEAE %=0. 6 AT HEE %=0.5 Z L]\ %=0. 5 JEZH HOH=0. 5

37° 05.0° N 140° 36.2° E Tkm M: 2.5
RN 1) 11=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
87 |19 11 56 | wEEERF®EY 37° 05.3° N 140° 36.2° E 6km M: 2.5
e 1 BT IAE)=1. 1
88 |19 12 40 | BERFEY 37° 05.3° N 140° 35.6° E Tkm M: 2.8
i 1 ERETAN T k=1, 4 HERETAN) 1 45)11=1. 2
89 |19 18 13 | IR IRSREBHHS 36° 00.7 N 137° 34.5" E 5km M: 2.9
EBFIE 2 AREMTEHH SR AR *=1. 6
el B U 1 ELTTERAT % =0. 8
90 |19 21 38 | ZRMIRM 36° 15.1° N 140° 54.2° E 45km M: 3.2
PRI 1 EFiZR)%=1.0 BB IV %=0. 5
91 |19 21 45 | FEKEUTHE 34° 44.1° N 139° 38.7 E 21km M: 2.9
Bl U 1 HEFERTRRA *=0.6
92 120 23 27 | Btk 32° 52.0° N 132° 01.8° E 42km M: 5.0

RE3IR 558 AATEE R *=5. 0

HIRR

4 AT IETL=4. 2 (AT b k=4, 1 Fefamikoki k=4, 1 BA R TEARR *=3.9
PEAETR AT %=3. 9 7T HTIKET % =3. 9 {E(ErFRAE %=3. 7 B KREFTHTE) BT %=3. 7 A& *=3.6
AR HSIAEET % =3. 5

3 BRI %=3. 4 FIMFHEM%=3. 3 RO *«=3.3 /THT&% %*=3.3
RATHER BET k=3, 1 PrHEHAMET *=3. 1 {EArETEem=3. 1 fEEhTE *=3.1
AT TRV H NGRS k=3, 0 E4% REFHFETHT k=3, 0 4 KEFHTTHRET k=3, 0 FefEriE) ! *=3.0
VT ETIECART % =2. 9 {E(ATTEEH=2. 9 K/TTHREENT % =2. 9 FHARTIE AR/ - %=2.8
PEABTAIE % =2. 7 HATHIRREINT %=2. 6 KOHAEFAL=2. 6 B4 KEFTHEHIAT % =2. 6
B KB = FEHRT=2.5

2 ROTHEFEF *=2. 4 FIFFTCR=2. 4 B%REFTREMT RE *=2. 3 BRI RENT BAL % =2. 2
BURFHRRE=2. 1 BT B 0BT =2, 1 BAATENET =2, | EHAT#E=2. 1 ERmHEEx=2.1
AT EFELA NS % =2, 0 FFEEHTILIERT =2, 0 [EFRATE RATHE %=2. 0 T _LH %=2.0
MRS % =2. 0 HFEEmAFEE+=1.9 HHITES *=1.9 EHRTZEAT *=1.9 BIFTEER=1.9
B EHATEE %=1.9 FIRFHEFEET k=1, 9 FEEmmirgic=1.8 B4 mmAmHE *=1.7
BHEHTE 2 #ik=1.7 FERZLEHET*=1. 6 EHRME RIS =1. 6 JUEITH%E F*=1.6

1 FPETES k=1. 4 [ERMEERRT *=1. 3 ¥EEmRE *=1.3 B HAT RETATk=1.2 FEf =Je%=1.1
H ETTRTETAT %=1, 1 M R 7k=0. 9 A& HAT *=0. 9 FEHFEANRT *=0. 9 BERATIE=0. 7

4 REAREANTE AR k=40

3 FEILARTILIEE % =3. 4 BoIRRTIRES *k=2. 9 FAIERTHPNCk=2. 8 [k —DERT%=2.6 [LFHTS *=2.6
FARATERFT & %k =2. 5

2 PEEF/ IR =2, 3 BETIIE %=2. 3 REARFEENTKE *x=2.2 [LHHT R %=2. 2 EAHTRAKET *=2.2
LEIRETAIL=2. 1 REARIXE AR %=2. 0 |LEERE B 7 —%=1.9 [LFEEFHFERT *=1.9
ILEETTILRE k=1. 9 SGUTHPRIF % =1. 9 FArilr/NIKET=1. 9 AHFTEER] %=1.8 & X XV HTRAJR *=1. 8
FET/INIBT % =1. 8 e *=1. 8 |LUEEMREAET %=1. 8 KINETRM *=1.7
% BARHT FEREEISEEE % =1. 7 FEM&RFHA=1. 7 J\fRTREEAT %=1. 7 A\ EPEMRE FiT=1.7
T BT *=1. 7 FIRTIMEIT=1. 6 FHRTHEENT %=1. 6 49A0ri-LIRET *=1. 6 FI/KETILH *=1.6
ELATPR*=1.6 HXYETEE*=1.6 ZEARITLEAR=]1. 6 KEHILFHET%=1.6
ILFETFFEIUT % =1. 5 ST —R *=1.5 EA ISR %=1.5 FAATAt=1. 5 JKk)IRTEH*=1.5
A/ NERTHREESS k=1, 5 REAALKAEAE] %=1. 5

1 JXHF TR k=1. 4 BT EBsk=1.4 REAEERTES *=1.4 (LB THERE *=1.4
REAHXME R %=1.4 H I VETRMAEk=1. 4 BHIFTES*=1.4 (WITAILE*=1.4
FYHAAIKET k=1, 3 REATERFH=1.3 )N FEILHET=1.3 HSEVET E%=1.2
JURTHEARET % =1. 2 FERARTRENT % =1. 2 L REFAKEFT=1. 1 SGEITALRE *=1. 1 FukKRTHAE *=1. 1
REAVNERTE R k=1 1 SGUITTIKET =1, 1 JEATH 7K %=1. 0 F{ERTEN*=1. 0 FHRiT=MHHT *=0. 8
K EATEEF %=0. 8 /KR P%=0. 8 REMTREM %=0.8 FAFFH *x=0.7 JHTIRAT=0. 5

4 FERFTELETP4 A % =3. 8 FERATILHET 5T *=3. 5

3 ETHEET=MH=3. 3 FTRETIA %=3. | EMTTRM/NE=2. 9 EIREL TR % =2. 7
A A R EAEBN AR, 7 R TAL) AT A ST k=2, 6 PHHTTEERENT % =2. 5 EdliT HiT*=2.5

2 JERTACFETIN % =2. 4 JERAFTHA/NE %=2. 4 H [T BT LF& % =2. 4 JIIFGHT)IIEg *=2. 4
FAJIRTASHT % =2. 4 VEHRTT B *=2. 3 AIRATE%=2. 3 B Mii#R=2. 2 M A-LARTHR=2. 2
HEEEFHRATEBN AR *=2. 1 BRI %=2. 1 /IMRTHEFRBTHEE +=2. 1 FHERT LEH=2.0
A ZERTEH) 1 %=2. 0 BT ML %=2. 0 EERIAE %=2.0 /MAHE=2.0 SFRTFEE%=2.0
HESEM THE R %=1. 9 T/ MlT =4 FT%=1.9 EINTZE=1. 9 BIRTIERE *=1. 8 ZIREEET)[A=1. 8
ERRTHEIEET AR E % =1. 8 X OOHIIARE=1. 8 HIFTTHEFITAEEE *=1.7 BRI *=1. 6
FENTRE (R & —k=1. 6 TERITREE %=1.6 HATHER *=15 /MKHEFT*=1.5 //HKiHE*=1.5

1 EIREPRETEAAR k=1 4 /VHRATHEF k=1, 4 FHFFZF %=1 3 BIFERETHFT %=1, 3
EIFTHE TR T HE B *=1. 3 #HIRTHEREF=1. 2 FIWmIbF k=1 2 FEXBEAFFT*=1.1
A E k=1, 1 &R Ei TR % =1. 1 ViR RARE %=0. 7

3 EFENTHEL % =3. 0 EFNT—AAL % =2. 6 FHHBTEH *=2.6

2 EREAATHI & =2. 4 TS TSN %=2. 3 VPR %=2. 2 JUELErif A k=2, 1 ErghTied *=2. 1
J\BBIETHERPNET % =2. 0 PP %=1. 9 P =BT *=1.9 FMEHHEHT*=1.8
FRISTHEE k=1, 7 ZREITHETE*=1. 6 FMETESIT=1.5

1 J\EUCTRHE=L. 4 RUNTIRUN *=1. 4 FHET =Hlk=1. 4 TREFRTIAAL % =1. 4 GHHIT =R *=1. 3
FRET =T k=1. 3 LBETSEI*=1.2 tUHH BRI *=1.2 KlfiRE*x=1.1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
AIETRPERT % =1. 0 KUNTIRLIIIAT % =1. 0 PEFTHEFAMT=1. 0 PNFRTPNT-%=1.0 PN *=1.0
EHEBACETIT K =0, 9 RAUFTE /AT %=0. 8 A5 mE/FETA T %=0.8 FFHi FE/I%=0.7
FFTLET % =0. 7 SATHRIERET T B=0. 7 PESmHERTSE=0. 6 42 RALETHYI1=0. 5
HURMIFE S %=0. 5
R 3 TEETRMET %=2.5
2 BEMHABE=2. 4 KARTSLR %=1. 8 EHT AB=1. 6 EIHT{LEE %=1.5
1 PO d i k=1. 1 Eamm AT %=0. 9 THIE/KTHRMHET %=0.9 +HiE/KHHK=0.8
KT B FRIR=0. 7 DU BT RIE %=0. 7 THEE/KTANE *=0. 6 =JFAIHIEF %=0. 6
R R TR ZERT B =0, 5
TR 2 JFFETRGEY *=1.5
1 SRR k=1. 3 KPri/ING *=1. 3 ZHZMAT k=1. 2 2 AW %=1, 2 FAEHTEMET=1. 1
BN k=1, 0 ZEmEmEFEET *=1. 0 EhEF 0T x=0.9 2238 HmFETRE H*=0. 8
FEETEERT % =0. 8 BT T % =0. 8 JTHEH{HIERT %=0. 8 KRy - R HEF % =0. 8
STTERT=0. 8 ZJRARRE % =0. 7 HURBTIVESHNT % =0. 7 JABZEALK AR %=0. 7
STTEAT k=0, 6 WEHET ETTs%=0. 6 JAEFX E\THE=0. 6 JLH S TTRAHHT *=0. 6
TR ZEEIX P E =0, 5 RIETALE*=0.5 [LETXDEX=0.5 [LEZERKKE *=0. 5
ST FHXIET % =0.5 H B HfiEE %=0. 5
=] 2 WIHATEEHT k=1.5 FRIFTE B *=1.5
1 FERAHARE *=1. 4 FAETFA *=1. 4 FREITHFHAA AT *=1. 4 PHIFHFEH *=1.4
I TR EIZE sk =1. 3 LR/ NEFFHTH B O sk=1. 3 JEBH R BETIEE %=1. 3 AP RSHTAL %*=1.2
I O TRKBE R k=1, 2 SAEMAEL k=1 2 BIHTRE *=1. 2 FBFRERT/IMA*=1. 1 YR *=1.0
SHEFSEE=0.9 AR EHTIEZ FRE%=0. 9 HEARMEHT T EAAME=0. 9 L A Tk s % =0. 8
JERETTE M %=0. 8 FERHFHZET %=0. 8 LD/ MR TR %=0. 8 AEFEAITRA XA %=0. 7
TRATIERMEER %=0. 7 TIAH AT %=0. 6 SETTEFE *=0.6 FEITIE=0.6 [LOTHAETET=0.5
JEIRF T L& Y *=0. 5
el U 2 WITHAHRT k=1, 8 B KTEEART=1. 7 HI T =HGETk=1. 7 RJIIFER*=1.6
R i HET % =1. 6 AKTIREET %=1. 6
1 BT RFIET sk=1. 4 KORET/\BTZH %=1.4 ZOE TSR k=1. 3 J\ATHFEEF *=1. 2
BRTEE K k=1 1 J\ATHART k=1. 0 FEHTIL/ Hk=1. 0 J/CERRTER *=1. 0 ITHEHSH%=0.9
R ZHTREIL_E k=0, 9 AP Hi L IIBT % =0. 8 EATHHE A %=0. 8 ARIFTHILE %=0. 8
NI %=0. 8 FATTEDF %=0.8 \KLHEAITS %=0. 7 HrEETHEsr #%=0.7
5 EIFVRPIET k=0, 7 JLSUN BRI S %=0. 7 TPiETmHEE *=0. 7 FEmfri_LFH%=0. 6
TN XALAT =0, 6 FREWTERH %=0. 6 £ FATHEM *=0. 5
PR IR 2 _IGHETHGA % =1. 7 #REFH T %=1. 7 ZRLEHT AR % =1. 6 AR HTLRZ%=1.6 AATAH*=1.5
1 PEBEMIE k=1, 4 EETHEER %=1.2 /NEHEX] *=1. 2 i k=1. 2 EEMHALRE *=1. 1
HROEHTHE k=1, | EMREE *=1.1 BANTEE *=1.0 BAETEE%=0.9 HE - BEIT=HH)I|%=0.8
IR 2 [FHETRZENIETE *=2. 3 E/KETEH A %=1.8 SOFHTHT*=1.5 FZEHEILITHZF *=1.5
1 FEEHES k=12 FHEfik OB *=1. 2 FIAGRTESRET %=1 1 FEEE)I|PrifmEET*=1. 1
EPE) || TR k=1, 1 E/KETEREF sk=1. | FEETIREIETh / %=0.9 FEEMHHET=0.9
A R ARAERT EASE®=0.8 X OFME 2R & %=0.7 SRTATHESAT*=0.6
SRR 1 SEFEARET *=1. 0 KR %=0.9 EETRRET%=0.7 JEHT =[BT =k %=0. 6
JIAHT) 1[4 5 =0. 5
AR 1 FEEETH AT k=1, | BRI %=0.9 FEER AT %=0. 9 FERHARLET %=0.9
E(UrNERTEAL=0. 8
93 [21 05 05 | Ze==ik 33° 58.7 N 132° 22.6’ E 48km M: 3.2
NN 1 HHEAHRE x=1. 0 B Z{HT%=0. 5
1 e 1 EBARTRE *=0.7
94 |21 07 31 | &%/KE 32° 51.7 N 132° 01.5° E 42km M: 3.6
TR 1 EmERTHEk=0. 9 EFERTHIk=0. 6 BRI —AKN k=0, 5 FFETHEERT %=0.5
REAIR 1 PELATILEE *=1.1
Kb 1 AR k=1 4 A RHEARR *=1. | FEEHEIELIR=1. 1 KOmHEERI*=1.0
fEffi_Bif k=1, 0 A RHSIAERT % =0. 7 FEfAmikokig =0, 7 {EEHiFEHET %=0. 6
ROTiFER AET %=0.5
=123 1 ETHERT = HH=0. 7 FZERTHAL BT N4 B4 %=0.5
95 |21 07 56 | HHEASUTHE 26° 29.0° N 127° 09.4° E 12km M: 3.1
TR 1 EAEHIEALE *=0.6
96 |21 09 52 | f&@&EH 37° 1.1 N 141° 25.8" E 47km M: 3.8
fEER 1 WhXTH=FET=1. 1 1&5RET FAba RAHUF k=1. 1 & METAR %=1. 0 HZEATILHH *=0.9
EERTTI k=0, 9 JRITETEMAE=0. 9 WHO X T FEI Y # % =0. 8 KAEHTEF b %=0.8 E{a[HiH AT *=0.5
FAT FTEREEHT % =0. 5
97 |21 13 05 | HBE Bl 37° 02.9° N 138° 23.8° E 15km M: 2.3
BB 1 R =0, 6 i) |RX e % =0. 6
98 (21 14 59 | ZRIEERALER 36° 43.3° N 140° 37.2° E Tkm M: 3.1
(F) |21 14 59 | ZRBRACES 36° 43.4° N 140° 37.0° E Tkm M: 2.9
TR 1 BRI TREM*=1.2 SRR %=1 1 BSZifBhIl/NFR*=1.0 B LT *=0.9

A SZiHERTACH % =0. 9 FFEEKHTHETERAT=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
e | B R [& oo EE G E B
99 |21 17 13 | FEERALHE 35° 25.0° N 140° 20.77 E 29km M: 3.5
TER 2 RrETER *=2.4 KEAEMFAE%=2.3 JLHLERTH E %=2.2 &M HEH *=2.0 AFHTEE*=2.0
TR AR % =2. 0 SRFRMER *=1. 9 ZLET/ k=1 8 [ILRFEE *=1.8 —EI[—E=1.7
EARRTRAS =1, 7 HETHHE=1. 6 (LRTH#EE=*=1.6 [LRTHEA*=1.6 BAMAH*=1.5
TIEDRXERET % =1. 5 | N %=1.5
1 HEHCAR *=1. 3 BT REA=1. 3 TIERXKBPAE *=1.3 ILRTRENE LR A=1.2
FERET F28Bsk=1. 1 (LA LA k=1, 1 TIEPRRPRE=] 1 THEFRXTIERRI *=1.1
TIEFZER VA k=1, | BUEICRTER (L k=1 | BEZIEHTE)I%=0.9 REMTHIERHET=0.9
HRTHES AT %=0. 8 J\fHT/\f*%=0. 8 FEAT B *=0.7 IUEHE TR %=0. 6
1B 2 FHMTH RS =0, 6 FEEMIARE Bifid % =0. 6 THELRXOUE=0.5
100 (22 04 49 | PHEAENTHE 27° 42.8 N 128° 25.9° E 67km M: 3.8
FEIR B 1 FoyARTESE=0. 7 04 BTHERIR=0. 7 GHILATHMIL % =0. 6 H3aETAAE*=0.6
101 |22 06 00 | REAIRAEAHNTT 32° 45.3° N 130° 39.8" E 12km M: 2.3
REAR I 1 REARTERFERA=1.3
102 |22 11 41 | HURBEHH 45° 01.0° N 149° 41.4 E 30km F M: 5.3
AeiEE 1 REMEAR k=1 1 BEMHEEEE %=0. 8 ZEMATIL 2 §%=0. 7 BIMERTHEAZ=0. 7 FEARTHERE %=0. 6
BT AR % =0. 6 SR AL *+=0. 5
HFR 1 BXEAE) 1 %=0. 5
103 [22 15 36 | fEE R 37° 12.6° N 141° 18.1" E 22km M: 3.9
fEER 1 ERATATET AT k=1. 0 EJIAT/ING %=0. 9 Kk FrAA k=0, 8 HIERTILH %=0. 6
1E S LB AL A R HIUE %=0. 5 BIRAITERPN=0. 5
104 (23 03 46 | kB 36° 25.6° N 140° 39.77 E 53km M: 3.4
PRI 2 HERHME*=1.9
1 HIZABI/INERS k=1, 4 KEHAET=1. 0 HIZH&EFT*=1.0 O/ b diratiEs % =0. 8
KEHINIEHET % =0. 5 SRIHiAH%=0.5 KEHTIEET%=0. 5 FHEERETHAHET %=0.5
105 (23 06 32 | ZRIRIERILER 36° 37.3° N 140° 35.3° E 8km M: 2.5
PRI 1 BSEABI NG %=0. 5
106 |23 08 59 | HFRyh 39° 20.3' N 142° 03.6° E 48km M: 4.5
AR 3 AT HEET=2. 7 £atPET k=25
2 KRASUETARNIERT=2. 4 (FHBTHEA k=1, 7 BEFTHEFRT k=1. 7 JHUEATE I HT=1. 7
FFSTETTRGHET k=1, 6 —RBITSARAT % =1. 6 [LUEHTAIN *=1.6 (L MHT/\IEHT=1.5
1 JCRERT/INBAk=1. 4 BT *=1. 3 [EfisE HTE T x=1. 2 BE#H)I*=1. 2 —FniiAHNT=1.1
— BT TIREET % =1. 1 —BAMERRET k=1 1 EBFHESFET *=1. 0 BHmEhik=1. 0 B H=1.0
b ErFBEET %=1. 0 B H)F%=0. 9 BINHALRK *=0.9 BEiiiF AR *=0.9 KMETEIRIE*=0.8
B FRE R k=0, 8 —BIMHILAT %=0. 8 J\IEEHTHEE%=0. 8 ZRATLR % =0. 7 L& /GART=0. 6
EHTAX S k=0, 5 EAMTEAITA=0. 5 BT LERT=0. 5 B H&EIR=0.5
B 2 SULVBHRESAT k=1. 8 KULETRE=1. 6 KARETHE) fEH%=1.5
1 GETHERT *=1. 0 JRARTHHTEE=0.9 B —FERTHE%=0.9 By —FERTEHEL11=0. 8 BT HFIET *=0. 6
BRI —18 %=0. 6 F&EMIRAT=0. 6 BKTTHEET=0. 6 FFHZEEN=0.5 A KifER *=0.5
HARR 1 P ERTIE(A%=0.9
107 |23 21 06 | FEKEITHE 34° 43.9° N 139° 18.3° E 4km M: 2.7
AR 1 FEREHTE R %=1, 4 FTRERTTET=1. 0
108 |23 21 36 | Ak 32° 20.5° N 131° 48.3° E 32km M: 3.0
Bl U 1 F8JIETAET %=0. 8 ZEMI iR NE=0. 5
109 |23 21 54 | REARIRREAMS 32° 23.4° N 130° 37.1° E 2km M: 1.8
REAIR 1 J\RATHAET 5 =0. 6
110 |24 03 10 | #ip&y 42° 57.6° N 145° 27.3° E 48km M: 3.6
eiEE 2 AREMHER *=1. 7 {EHETHELAN *=1.5
1 JEFPETER=1. 0 BEAETHERE =0, 6 REEMILOPN %=0. 6 HREHEA B *=0. 5 HREFHFEELE *=0. 5
111 |24 10 46 | ‘=R 38° 51.3° N 142° 02.9° E 46km M: 3.4
AFE 1 —FARTEHRNT %=0. 7 —RAT TEEHT *=0. 5
BRI 1 KNLATHEDSHE %=0. 5
112 |24 16 05 | RERHEYD 37° 05.4° N 140° 35.8" E Tkm M: 2.4
fEER 1 ERETRY) ) 11=0. 7
113 |24 19 32 | EEFEETED 35° 51.1° N 137° 33.6° E 5km M: 1.6
EBFIE 1 KREET=%=0.6
114 |24 22 43 | SCEOFRIER 35° 00.5° N 135° 33.7 E 9km M: 3.0
T 2 FSHH\AKRET /UK %=1. 5
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HhR
Eiaey

IR
S

B

fEEE kS s B

F Moo & E GHE R E

115

116

25 02 05

25 07 02

PNIGH

1 BIRHZHT=1. 3 FUERHAUXTE / Fi=1. 2 B PFABEINT INRAT k=1, 1 FBRRFTAINT % =0. 8
FESATHX AL LB 5 =0. 7 FUED T A IRATEAT 6 MK % =0. 5
1 BEBMETIRIE % =0. 8 HEBMTSE %=0. 6

S IR B 34° 46.1° N 135° 04.9° E 10km M: 3.1

L

REFREER
REHE

) 1B

1 =M TR %=1 1 BETIR=0. 5 ML KSHNT *=0. 5

35° 52.0° N 137° 3.1 E Tkm M: 5.6
580 TiRATE % =5. | KREET={F%=5. | TSR *=5.0
555 AEHTERH &R %=4. 9
4 ARERTIRE *=4. 3 KEWTHHA*=4. 3 FBTERAHEY *=4. 1 KERTHFR*=3. 7 KFAFEE *=3.6
3 HEFR AR RERE *=3. 4 SIHTEIIN=3. 4 FHEE *=3. 3 AHT PR %=3.2
IAARTIZS)N =3, 2 FIARBHTFE/ VAR k=3, | EEFEHET FiiA*=3. 1 TIRHEER *=3.1
SRR % =3. 0 FEHTHEE Y =3. 0 FPEFEE *x=2. 9 FIAREHTESE %=2.9
Pl k=2, 8 FAEANENEE *=2. 8 HJIIFIKE *%=2. 8 TR TAZ VIR *=2.8 REFEG*=2.7
AT THTH *=2. 6 [REFATHH=2. 6 AKHMRALRET =2, 6 AT IO *=2. 5 FFEHgIE *=2.5
FERK RS %=2.5 8 HA/ NEFIR =2, 5
2 WAARTF *=2.4 SIRWTE H % =2. 4 AR *=2. 4 REMFUAIR=2. 4 B EFHRE*=2. 3
FAASPESE % =2. 3 BRI *=2. 3 AREHTEE=2. 3 1)1 MToE RS % =2. 3 FAIFEHTHSe % =2. 3
AR E %=2. 3 BAFES *=2. 3 [T *=2. 2 B *=2. 2 THGMI &S *=2.2
B - ARTHARZERT k=2, 1 AEEAT IR % =2. 1 SR AL k=2, 1 /NIFFERFk=2. 0
IAARTEH 4 %=2. 0 Z2FFHe *=1.9 REFHEMHITHT *=1. 9 REFHAM*=1.9
T ERA k=1. 9 FIEFHRE *=1.9 KEEFEK*=1.9 KEEFEM *=1.9 REFRIHANE/ O *=1.8
IAATHIRA=1. 8 IR EREETHI O=1. 8 WA A *=1. 7 ARIWHEE *=1. 7 FAFHERFA*=1.7
SRS % =1. 7 BFBTAIME k=1. 7 HUtAtH=1. 7 EEHith4k=1.7 EHT EHTEEARE=1.6
HEIT IR k=1, 6 ZEFTREETE ¥ —%=1.6 Z2ETHER *=1.6 FIHEAED *=1.6
BLRETTES *=1.5 KETTZER*=1.5 ZEHTHEEIA=1 5 AT IHE*=1.5
EBFTH Zfx=1.5 [MATHER *=1.5 REFTEEFIER *=1.5
1 SORETHO k=1, 4 (ZIERTHRREL k=1. 4 TR T~ *=1.4 LM AT *=1.4
INET BV # —%=1. 4 AT *=1. 4 EAHEA *=1. 4 ARAHES *=1. 4 FETRBA*=1. 4
R _LATk=1. 4 EBFHFRE*=1. 3 KRETH/\IKk=1. 3 EHEAEFT*=1. 3 EHEETERE *=1.3
FRAERTR k=1, 3 (FHRTH T PE e sk =1. 3 $FFIRATIE =1, 2 Rl AT %=1. 2 ZE2BFiBARl *=1.2
EIHEEA=L 2 )RS R=1. 2 EARFA %=1 2 FAAHRIL *=1. 1 EEFHRMEE*=1.1
EEPHHETHLE s =1. 1 AT *=1. 1 /NE/NEEHE k=1. 1 PEFATEE k=10
T A *=1. 0 KETH&F=0. 9 T LU EER *=0. 9 AT 2L %=0. 9 EHHRTE1]%=0. 9
R _ERFRIEIL %=0. 9 #EHIRETRA %=0. 8 KETHRETIXIERE %=0. 8 ZkH/E %=0.8
PSR T/NEEI=0. 8 /INEHTEE =0, 7 EBFTEEHHET % =0. 7
4 HRETHPIRTETEH *=3. 6
FOKRTIHT % =2. 9 FRREEMTREEH T % =2. 5 LT FAESIEHT % =2. 5
2 EERTRE T o k=2. 4 IS TEERT=2. 3 FREBITAIK *=2. 2 CREMFER SHEAT *=2. 1
IV TTRELSREIT k=2, 1 REERTTHT % =2. 0 LRl TR k=1. 9 EiEEKITS R *=1.9
FRREERETHEH k=1, 8 HUEITANEN=1. 8 FENT & RAEFIT=1. 7 EEEKIT T *=1.7
FLTZE) | R k=1, 7 2NE< HEHA k=1. 6 BEEmFHRT =1, 6 REBHETEHIEE=1. 6
MEL TFEEFR *=1. 6 SRMEE=1.5 /MAT/NEHET=1. 5
1 CRMANFHET=1. 4 PIVEFTERT %=1. 4 2E< Higdbk=1. 4 FEETTRANT *=1. 4 BB THFHET%=1.3
AERTERE % =1. 3 GITVE *=1. 2 /MATHIAIATHT k=1. 2 BRUNTTIERTRT *%=1. 1 JIETHE FET=0.9
BB EET %=0. 6 JIVEFHIHET=0. 6
4 EITHITFRE k=44 TEE T2/ %=3.5 &L RET %=3. 5 d1E) |[Fif200T %=3. 5
3 TFEMFKER %=3.4 &LH M4 BTE7%=3.2 T 23 1 EGRT\&l*=3. 1 #&)I[/H)I|_E*=3.0
LTS HET k=3, 0 & LA A BT =2, 9 & LITHERFHT %=2. 8 BRI k=2. 8
& LT R AR k=2, 8 FRBATAI AW TE k=2, 8 rvay |7/ NBE L1 k=2, 7 i) I [Ff@he % =2. 7
FRE TR A k=2, 7 FEBRT _FOERT % =2. 7 & ILiiE RATk=2.6 T 2/ NRET%=2. 6
R THAHT =2, 6 FRE 1T T =2.6 mUmi—2 =0T *=2. 6 FEHTH)I[E]*=2.6
IR BT 22 H1=2. 6 FPIERE) | [THASCOARET=2. 5 I B HTHIEHET % =2. 5
2 BT %=2. 4 & LT EIREE SRR k=2, 4 FREUFTARRANT AT %=2. 4 T 2 iEM*=2.4
T RET % =2. 4 TR k=2, 4 WV R %=2. 4 J\EEEIT/\EE k=2, 4 B At k=2 4
KIETTER(RAT %=2. 4 FHIRIIEFT*=2. 4 BF L/ \EATIE % =2. 4 AR ErTF0RAT %=2. 4 I B ATRAT %=2. 3
B LTHAART=2. 3 AEAABTRINT k=2, 3 AR LATRAE *=2. 3 iR A ATARHET %=2. 3 AJIIFIEL %=2.2
RATTEEGE Y *=2. 2 BHANTHR ST %=2. 2 I B LRI E *=2. 2 VEERTTHRENT % =2. 2
BETREE) 10T k=2, 1 SERIEHARHEIT=2. 1 2 NETTUN =2, 1 Z2/\BKE =2, 1 KEFETRKEF k=2 1
FJ BT % =2, 1 T E4UET % =2. 0 Haflirfie H %=2. 0 & L/ ST BA=2. 0 BT %=2.0
R ETRICHIRT %=2. 0 BB LT EBHTE & %=2. 0 &} FTHEIRT %=2. 0 YT EHEET %=2. 0
BHETTHIET k=2, 0 FEFMTE M *k=2. 0 B IIRTYEH k=2. 0 FREHATES) I [HT 3k=2. 0
BB |BTHAZIR % =2. 0 $82E) | AT SRR k=2, 0 Iz B (LR P % =1. 9 JIZATH)I[Z %=1.9
TR ET sk =1. 9 FREHFTHENTREE=1. 9 AT R B/ NFAL k=1. 9 EARTTLFEHT %=1. 9
ERNETTERT %=1, 9 BEIRATEAET k=1, 8 JLI7RTILT7 % =1. 8 Iz R [LIETFHZELSFT*=1. 8
FIEFHOWN k=1. 8 ARBFT Ik *=1. 8 PETHIT LR %=1. 8 JREHHRISHTA)*=1.8
BT || BAT FHET sk =1. 8 ABATH FELZk=1.7 IR R =0T k=1. 7 )l *=1. 7
FERE) TRk =1. 7 BB LThErEHT *=1. 6 Bm_ b2 fR*=1.6 BAfhZiR*k=1.6 B *=1.6
LT TRRE=1. 6 EET B x=1.6 [)IHTE)I=1. 6 WEHMERT A2 3H%=1.5
I B R TR EEER=1. 5 AT =A% %=1. 5 SHATEGE *=1. 5 B~ JFETErJf %k=1. 5
FHEETARS k=1, 5
1 FEATHIERT k=1. 4 FIVETHELk=1. 4 20T =dR=1. 4 B2 [RATPEERE *=1. 4 REMRE *=1.4

w
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fEEE kS s B

G+ H & )
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TEHHTRSS k=1, 3 $HZE)(|BTPEREIL =1, 3 JCHE T FaEmT k=1, 1 BIifkik=1. 1

R TR EHTRE k=1, 1 URETrEHEnT %=1. 1 FEILTHERF k=1. 0 $BZE/I[HTHN %=0. 9

FEAEJ TR H %=0.9

FKATHE T4k =2. 7 SRS *=2. 6

KL% =2. 4 BRI/ NS % =2. 4 SR 0 %k=2. 2 SPKFART %=2. 1 /NREHTRIT=2.0
ETRA=2. 0 L/ BT E=2. 0 RafGTEG %=1. 9 BILTHAIR *=1.9 mTL/ Mg *=1.8
FHEFHMAESF%=1. 8 BILFTAK=1. 8 BINFTEER *=1. 7 B ILTHHMET*=1. 7 BIFFFAT *=1.7
TRTRRE k=1. 6 FERRTHRHIEL. 6 B LTERTER *=1. 6 M5 FAlk=1.6 FAFHA%=1.5
PR _EIEAEE *=1. 5

BT % =1. 4 SZIUBTEIE=]. 4 SRAFTERNT %=1. 4 FFTHHEA EEEx=1. 4 FEiFiE e *=1.3
BT LA k=1, 3 SLILUETAIRSE & =1. 3 FEEiAE) BT k=1. 2 ELUmiRE *=1.2 ELmUEE*=1.1
SEIETKRIR k=1, 1 W selT k=1. 1 FEiRTHE *=1. 1 &ILEAITE F=0. 6 AEATHRNE=0. 6
SSHTHEA *=2. 6 AKX AN %=2.6

TR R X KTERT % =2. 3 FHEBRAIX h4=2. 2 P JRATRRE % =2. 2 A2 fEH *=2. 2

FRIAAG) | TR 1 % =2. 2 IRt R XEE LT % =2. 1 #h)IITHPE R % =2. 1 IR *=2. 1
BLETE k=2, 0 FHEZEXME B k=2. 0 SHHHE=2. 0 W %=2. 0 FFHAITZR*=2.0
RN X =HHIT k=2, 0 AN KEE X FREFIT % =2. 0 JEAN KX (RETEE S % =2. 0 A XTI % =1. 9
TEAATE X RS k=1, 9 IEARFAXITZ BT % =1. 9 {EkrIbX =2 HET=1. 9 JEAAALRHITET % =1. 9
FEFRFE S 770 R=1.9 ELETSRIT=19 ZHEF FEER*=1.9 #IIF=(=%=1.9
ERAALXE WERT sk =1. 8 AL X PEER *=1. 8 B L&k k=1.8 BHEMT)IMRETZEL=1.8
JIARAET SRR | =1. 8 H#)I|THiEE=1. 8 iR AasTH=1. 7 EHHENA *=1.7

TEAAB R @ TCRT k=1, 7 JEAATE K IERRET % =1. 7 R OEFEM *=1. 7 EHETRET=1. 6

TR ETRTRAES =1, 6 $FEZEXET@E*=1. 6 ZMT R, *=1. 6 ZMHH*=1.6

TAPE TR ERTIRA *=1. 6 MM *=1. 6 IRIAPRE LH=1. 6 &LiiAdiE*=1.5

BEEE TR k=1, b AR TN *=1.5

BLEHKEITk=1.4 LA *=1.4 SETEMCERT*=1.4 FHITES *=1.4
FRIEK X ToiT=1. 4 JFEERTHH x=1. 3 FFE.OEMMHAET *=1. 3 FEOEMHER*=1.3
TBEETR AR k=1, 3 JIMRAHET LRFE *=1. 3 &) 2PN *=1.3 HHFEIMRREA*=1.2
EHEHEE k=1. 2 HRNETHEENE=1. 2 IFETITZS %=1, 1 FEFTIT-R *=1.1
PEFRERTFAZE *=1. 1 ZSHANR=1. | FREKITREEE%=1. 1 &HIHRITHR F k=11
JEERTHARET sk=1. 1 AP =1, 1 FHEEKRKHERESE k=1, 1 FHmZEXBFTHET *=1. 0
BT =1. 0 BEEHEZEE*=1.0 EEAEwH*=1.0 BRI FE%%=0.9
TEEETAISERT % =0. 9 FHFERETHAIE=0. 9 /INLRTFEM %=0. 9 FHEZEXGEFRTIERT %=0.9
ZETTRAAET %=0. 8 JEAALXFERAT=0. 8 JAEMFH *=0.7 & LTHE A ENARE=0. 7

FRE TR % =0. 7 PAFERT—f%=0. 7 (FEH/\WE*=0. 6 FHEIE/KXHHHALH %=0. 6

THH *=0.6 2WETHE=0.5 THTIMEEE=0.5 EFEIAERR=0. 5

£ i BEALKEREFE % =3. 0 & ETEFEX/\HET*=3. 0 FhRii/EFS BT Lk=2. 7 RS L *=2.7
Ly R ERE T =2, 7 SN2 T % =2. 7 Fii{ERm EANE S *=2. 6 A HEEHX & *=2.6
AT ERIXURRE * =2. 6 YFITRENT =2, 6 AEITHTARTANT % =2. 6 JEAMTHYN*=2. 6

At B R AL BN % =2, 5 HIETHEINT=2. 5 EirifEIT k=2, 5 Evaria HiT%=2.5
FVETAGANT *=2. 5 A EEHFF X KEH] %=2.5

£ B X BA M *=2. 4 45 REKEME *=2. 4 4 &REKEEART %=2. 4 FRR T %=2. 4
HETIIARRIT % =2. 4 FHRTIFHIT*=2. 4 FEETEMAESITIENE *=2. 4 JEHETE7 0 *=2.4

£ BRSFILIX R SRR % =2, 3 XA THFFNT %=2. 3 EHH/NRET % =2. 3 FISLigAE*=2. 3
YRETRT AT %=2. 3 HEHEF*=2. 3 RAFAEIEHRON %=2. 3 4 1l EHEFIX T F0E % =2. 2
AR RARBE*=2.2 —EHiTHk=2. 2 ZHRETHEET *=2. 2 ZEmTTIAART %=2. 2
ZERTREILAT k=2, 2 TERFZEARRT =2, 2 FAFATHhIeT k=2, 2 JIARTEE %*=2.2
TEA T2 % =2. 2 At HRTTE 2R %=2. 2 IRETHT %=2. 2 HEMHLRERT*=2.2
TERRTI AR PIET k=2, 2 FRTios=2. 2 /INECTZZ MY =2, 1 FRIRTTRBFIT =2, 1 SAFhiml=2. 1
BT EE k=2, 1 4R TEX HFET=2. 1 FIACETIME % =2, 1 FEnFmlTrfa®=2. 1

A REREH =2, 1 A HBRFRET*=2. 1 AHEREXSMSEE*=2.1 HEHAH*=2.1

L AR RANT % =2. 1 —ETifk*=2. 1 SEATRESE%=2. 1 SHETERENT *=2. 1 FHITHRA*=2.0
FRRITASR % =2. 0 FHIETHE) [ *=2. 0 SEHETZEM *=2. 0 EPETAGEENT=2. 0 ZPEHLrENT *=2.0
NI L Ui AT % =2. 0 —E AR BT %k=2. 0 E-MHAJRET=2. 0 PaREH—@E=2.0
FEARNETT B GERT k=2, 0 EAETHHA LT =2, 0 E-HARTAHINT k=2. 0 H HERTEEFFRT k=2 0
BHTRART *=1.9 FEEREZSHE=1 9 FRRITHEQITAT %=1.9 SR TE)II*=1.9
HREETRRIL*=1.9 A HESFIUXKIEH *=1.9 —=HE IR *=1.9 FHHiHEE0NE *=1.9

)1 [TH/NRHRT k=1. 8 M TTRGHTEHT % =1. 8 FIRTTEAM *=1. 8 ZZRATHIRMT *=1. 8

£ R R XA k=1, 8 FIRHTELET k=1. 8 &M /MRAET=1. 7 JEESHHIZEET *=1. 7

FRBHTEE k=1, 7 BRRET O % =1. 7 FRHEITET=1. 7 FEMAEEEIT *=1.7 KOBTT/hO%=1.7
WEE TN k=1. 7 B)I[HGH*=1. 6 &)IIF—E8T*k=1.6 FEEHAHEREk=1.6 RUFHESHL*=1.6
T T k=1, 6 [T ENT=1. 6 BEEMTmkEk=1.5 S mEHEmAREET *=1. 5

FH AR IIRAT % =1. 5 AR TRE 70T %=1.5

B[ FHEERT k=1. 4 FRTREE k=1. 4 BJI[THFRRET*=1. 3 AL E=1. 3 FiizRA=1. 2

B R EET k=0, 8 EHFAE 4 BT %=0.8 M/ HET%=0.5

FRSTR{ESEET % =2, 9 BTV A CIFHT % =2. 8 EEARTHIIT=2. 7 EEARTHTHT %=2. 6

ST \BEFTRLEHT=2. 6 KR F R %=2.5 & ER/ O %=2. 5 MR iA el Rt r e k=2.5
BT A % =2. 3 MBS *=2. 3 mETHEE *=2.3 EIRMHTESET *%=2.2
FEIEHTEART %=2. 2 BIEHARZ AR ARZA *=2. 2 BT AM%=2. 2 KIEHER*=2.2

BT Z2RRF % =2. 2 BRUNTHVEI R % =2. 2 KR =2, 1 JTiT/\BErTHET % =2. 1

T\ BT Z2 HRT 2R k=2, 1 B%8 B BFRTIANR k=2, 1 IR TRt AR k=2. 1
MR RAR % =2. | BOUTLHm I RET =2, 1 BOUT/LHERET % =2. 1 RIHErARIT *=2.0
TR/ IMA=2. 0 FEETRE Sy k=2. 0 JRTHETHR % =2. 0 Wit TFe %=2. 0 FEHiKORT=2. 0
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BT R R k=2, 0 BOEIIHMAERT % =2. 0 RiEmifEl 298k =1.9 &EH~x /B %=1.9
TR [ % =1. 9 JEFHEFENT=1. 9 SFUTAHEIT*=1.9 ERTZEEF*=1.9
HOITTTHIL_ERT % =1.9 FRITEL *=1.8 ZEATLE *=1.8 EET4SEMT &R *=1.8
KEETTEEF % =1. 8 B k=1. 8 BUTITri A/ MERT %=1. 8 Ri&rim H TR *=1.8

B \IEHHT % =1. 8 RIETEHNT *=1.8 FEMHFEET/E *=1.7 FRETHmRLT *=1.7

EIEmi ATk k=1, 7 S ETHAERRTIL | k=1. 7 KEHHEMR *=1. 7 BFTH/IMER *=1.6
HOTTTT/\ A TRRIT % =1. 6 EETTLE) T k=1.6 FEMLILET*=1.5

EETTHERT % =1. 4 HETFAN k=1. 3 EEHPIRET *=1. 2 REFAFHEBSE *=1. 1
HOLTTHE & JET=1. 1

AETREWR*=1.5

NZERT ={%%=1. 4 PBEAK EEHR*=1.4 AEMEHERE*=1.4 EFHIE*=1.4 BROTHF =1 4
FHETHAERTE *=1. 3 BT RS =13 JIIBIT T/ kkk=1. 3 AEHFENE*=1.3
JEIT gL k=1, 2 DA RFIR % =1. 2 R ikE *=1.2 FRAT TS *=1.2 JIIOH="Ff*=1.2
SV ERERKBAT *=1.2 ABETTREAL 2 BEIHED*=1.2 AETEE %=1.1
SWEFRETFEE*=1.1 SWEFEXPRE*=1. 1 FREIHEEx=1.1 JIIOH#HEA®=11

SV ETEXIER *=1. 0 FTHMANK=1.0 FEM_LFH%=1.0 £, B =Y AK%=1.0

FE S AT k=1, 0 FARTTHRER *=1. 0 PBRATHHR*=1.0 ZFHTEH*=1. 0 FERHTHHR*=0.9

1TH R % =0. 9 MZERESTE %=0.9 XU /= ERLUKES *=0. 9 INZEMHALI132 %=0. 9
BRACTHER) 1% =0. 9 PBHET)I[E %=0. 9 BB NI %=0.8 X\\7=F R7BXIRIE *=0. 8

HORN L FRAAZERT =0, 8 FIYEHIAIR %=0. 8 SV V= FALXKEE % =0. 8 HEHEHTASHE %=0. 7
EAEETHAET =0, 7 Af)I[TH L H A %=0. 7 SWV=EBAMXER=0.7 V- EmXRIFT*=0.7

& H TR k=0, 7 AFTTER %=0. 7 BRACTHREARKT =0, 7 FREMANT %=0. 6 £ EAT=0. 6
HRETHEF AUk % =0. 6 BRILTH AR %=0. 6 REATHEMT=0.5 )I[#rEET=0. 5

TR X SH T % =1. 6

R X B B AT k=1, 4 FREMZS) KSR k=1 3 BEDXILFRT=1. 3 ) IFF=a1XE) 1 *=1. 3
T FETRS FARGE % =1. 3 BERTTTR % =1. 2 FIBURRE RARRORE k=1, 2 fIBRERAGA *=1. 2
HATERT =1, 1 FERERRRR AP ES k=1. | BRI B AT k=1 1 ) I T- ST %=1. 0
JIRFEEX FFART k=1, 0 AU P S X KIB A4 *k=1. 0 RN | FEEET 5=0. 9 JII&) | IFX 4 %=0.9
JIEF R BT % =0. 9 )| IBFFRAE X 5183 % =0. 9 =JHRILET %=0. 9 3 7 IETHHE » IF=0. 8
REFTHEE=0.8 JIIFERTXERNE%=0. 7 FEAFFRERNA % =0. 7 JIIFF-FREX/ MZF#ERT=0. 6
FEAEEHENI=0. 6 ZEEFHTEIN %=0. 5

ERRTEIR=2. 3 /NETHIUAHET k=2, 2 BYRTETTE o k=2, 1 fEHHET k=2, 0 /INEFATFH] %=1. 9
KEFHEAE *=1. 9 FHISFVEAE *=1. 8 KEFHHM *=1. 7 BT *=1. 7 {SHTEE=1.7
AEATTSE S % =1. 6 BOATHIAKET=1. 6 fBHAHIE *=1. 6 BEURTTIRIE *=1. 6 BHIEPHTHL *=1.5
HEHFR%=1.5

ATV *=1. 4 o OTimE k=1, 4 FEHIHTIRAIT FHE *=1. 4 BHIATETIITRST *=1. 4
TEFFSEERTHTE=1. 4 S LT/KERT %=1.3 HbOHERE *=1. 3 HaTmEwE=1. 3 EHEEITH *=1. 3
KEFTHFAET % =1. 2 FEREETITRIGE *=1. 0 FEHISGHH =EITHR=1.0

TEHS T AR P8 B SALR % =1. 0 fEHI536\ T4 FHFEAIR % =1. 0 ACEFETEEER =0. 9
SKESFRTAARIER B *k=0. 8 f@Fri/NIET k=0. 8 I LITHERT=0. 7 1&HHh FETRGT %=0. 7

AEATETIE O % =0. 6 fBHHHISEILAT %=0. 5

ILBL AL RIRET % =2, 2 FRAFT TEARAT %=2. 1 BYRERTAME %=2. 1 B§7 /L7 AR *%=1. 9

BT VT AT k=19 EEF O Rk k=1 8 BRFNTIE =1 8 SHENT KR F=1. 7
LB ARET sk=1. 7 RS *=1. 7 [UBLCAETRRAEFET % =1. 6 &1 I[ETARIR % =1. 6
BEATEE =16 [UHPEIFTILT %=1 6 [LBALHATRRIT *=1. 5 [UELLHAT NRET *=1. 5

T ZHBIT SRS k=1, 5 HRATEHR %=1.5 FEMR T4 H*=1.5

FAFHTARE=1. 4 FFTMRAE *=1. 4 |LBRERTIE L % =1. 4 B§7 L7 AT/ NER %=1. 4
R %=1, 4 LB *=1. 4 FEFEHAAET*=1. 4 & 137 QimTiE=1. 4
FLNRTERES k=1, 3 BYAERTHE T & =1. 3 FHEETHE B4e*k=1. 3 KT/ \fXlTRT %=1. 3
(BT T o REE *=1. 3 FRTKREE*=1.3 FBFEM E¥FE=1.3 F)ImTHE*=1.2
BIERTHBE =1, 2 FEEMER K =1. 2 THRTTED) ITRROS k=1. 2 FEMIATHEIL FAYEE k=1 2

RN TR TERTIGE k=1. 2 KA THEIAT] k=1. 2 FOIERT/NE *=1. 2 KR B ERTSA k=1, 1
ILBLRFEET S N k=1, 1| BT LT ATE4E %=1. 1 BT /L7 ARTEREF %=1. 1

LB AE TR R sk=1. 0 LB EJNET k=1 0 HIJNATZFT*=1.0 KHAHAKH=1.0
MRS % =1. 0 & 13A] CRT R 1L k=1, 0 2 3R] OIHITAR5 % =1. 0 FRMIATHEIL I E=0. 9
BEE AT EE M %=0.9 B OWETANE %=0. 9 |LBFTEHTPIA%=0. 9 FFFHT L BIET *=0. 8

T VT ARELE R %=0. 8 /INERINE/NFEFE %=0. 5

VU B T ATHHRRT % =2. 2 $REETIPE4R=2. 2 U AT A k=2. | IUTiFEHET %=2. 1 =& A R/ NE *=1.8
HETTSIRIT=1. 8 SR THZENTZE x=1.5 HENTILH *=1.5 JRIFATEE *=1. 5 RILTTAAIT*=1.5
FABR AR ET % =1. 5

U B A AREAET k=1, 4 ABUPETFE e % =1. 4 ) [EETE H—@k=1. 4 WA fiimEeTdb iz «=1. 3
FATFRAT k=1. 3 BILTIRINT AW *=1. 3 MR,y EANT=1. 3 FEH/INEET *=1.3

W T B FRETAE T H *=1. 2 AR 7 B %=1. 2 WAL BT & *=1. 1

T A SR ESRT=1. 1 T2 BEE T k=1 1 W STREET R k=1, 0 & B INET k=1. 0
FABRT ) BT=1. 0 (PETHEE % =1. 0 JEATAETEEH *=0. 9 HEHHISEATIAR %=0.9
HETT/UEBAMET % =0. 8 FABRHTEFET =0. 8 (FFEATTEIINT k=0. 8 VR~ TifERAT 45 %=0. 7
DBLETH =2, 1 5UE0 T AU X RRTH N k=2, 0 FHATTFIAEERE=2. 0 J\I&HT /I *=2. 0

FPFE AHEERT k=1, 9 FUEP XS / =1, 9 SEBRTHIEM k=1. 9 FHATITES *=1.8
EMEHRE *=1. 8 KILIFITHAE*=1. 8 mE I/ AR\ A*k=1.8 GHHERIIMNL*=1. 7
TUE R IIXER 2 T k=1, 7 [A H HSEEET k=1. 7 FMETHIRGRHTIES k=1. 6 AMTZHT=1. 6
FIRHBERTHA =1, 6 FAHETIA LRI R *=1. 5 FPHEHAEETERR *=1.5 FEIHHI *=1.5
HFEHTF =1 5 FEEERIR/\E x=1. 5 mELHEATHIIIER *=1.5

FEAN LT RITETI] ST k=1, 4 "Bk =1. 4 FUMEHMELRT %=1, 4 FERA X AR ILET k=1 4
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BITHATET k=1. 4 SHERT AR k=1 3 SHERTIUL-*=1. 3 FuskETSER % =1. 3 FUHERTHAE % =1. 3
AER) | [FRANSERT B sk =1. 3 1@ LTHE FEFET k=1. 1 ZEESTH Madt=1. 1 FaPFrrEEnmT/ I MeET sk=1. 1
AP FAHEE %=1, 1 A [FTILSRET B0 sk =1. 0 FEEn LT =FRT T3 sk=1. 0 FHERETH H*=1.0
TSR ER %=1, 0 FERERXIATIFAE AT k=1. 0 FHRETEAE %=0. 9 TR LFHXZ24) [ABT %=0. 9
AFBMTAEE %=0. 9 FREETALR *=0. 5 EEHATHT %=0. 5

EARTE LG %=2. 0 DUGRBETHEFk=1.9 HrimSEE e x=1.8 Bffifr«=1.7

TSI 2 PR k=1, 7 KRIRPETE X T k=1. 6 KPIEN XA Hk=1. 6 FERIITH%FT*=1.6
HEBMT 8 3k =1. 6 KBREIE N XALIL A *=1. 5 KIRFEEFXEE R k=1. 5 KIREFRZH#=1. 5

BT EAREENT k=1. 5 KEHHMNT *=1.5 FERHTS PG %=1.5

KIRE B XER B AE *=1. 4 KIIEBXES *=1.4 RIRBEXKE *=1.4 KERILXIERET*=1. 4
AR % =1. 4 EPITEEIAES *=1. 4 ERER=1. 4 FIEHFET*=1. 4 REFHRE *=1. 4
KPR SRR B A k=1, 3 AR i TG sk =1. 3 KPRIEZ TR AEME % =1. 3 FATIHRASMT k=1, 3
BT = k=1, 3 KERARX Sk =1. 2 KBKBE)[[XLER % =1. 2 WRETHNART %=1.2
ERRTTARERIET=1. 2 SFOTTRIRANSE *=1. 2 MOFHAIEN *=1. 2 TABKAFRAIL *=1. 2
KERAEBFRKEFTk=1. 1 AIREETEIA%=1. 1 KIREER MR *=1. 1 KPRHAEXER Hdb*=1.0
JUBTHAET %=1, 0 EAEMTAREF %=0. 9 RIGEFHENT *=0.9 FEHFr*=0.9

KBBRAREE XM LE %=0. 9 KIRATFETILH %=0. 8 TERARBATAKLY %=0. 8 KIRFERILER %=0. 8
KIRKRIERKIRE % =0. 8 KBRFFZEF XAAMEHT %=0. 8 KFRPGRLIX/FH *=0. 8 & HAKHELA *=0. 8
RS R 5 =0. 8 PIFREFIHTE H k=0. 8 FURATZZAIAT k=0. 7 FEFNETIMEET %=0. 7 & HFKMHAM=0. 7
RBRERSRX CIERT 5 =0. 7 KPRERATE X BT %=0. 7 KPR EAFR=0. 7 KRFRIFEXTTAT % =0. 6
RN THEIRET=0. 6 KIRA IR B/ NEF % =0. 6 JA/NEEF AT %=0. 6 KPFRHIFHET %=0. 6
KERBRILTRL 5k =0. 6 ABEUETEFH *k=0. 6 KPR FIXIEHTE/KET=0. 6

ERETRAT=1. 9 FEILUTHALEET=1. 6 LTk k=1. 6 JRIFTHIEFmE*=1.5 FEHEAET=15

I AN | ET=1. 5 JI[PET ST %=1, 5 =M™ FiEME=1.5 FHEHH BT *=1.5
PEEHEA k=1, 4 ZAHEH*=1.4 FHETHHEABT %=1 4 #A PR XipiE=1. 3 LRI x=1. 2
F O A BT k=1, 2 AR AR k=1, 2 ST k=1, 2 =R [BT=1. 2
FELTEHE*=1.2 =@ FE*=1. 1 EETEE %=1 1 MEmL=1. 0 IS *=0.9
EfsEHTFI M (LETHC =0 8 AEESHIZZH % =0. 8 FAAETIE=0. 8 FRFEMIINER %=0. 8 FAATHFIF=0. 6
PIEHALE %=0. 6 AHH AR %=0. 5 AT LETHIE %=0. 5

AlETiff=1. 3 WHATAH=0. 9 HATHE=0.9

FHLE THIAREFIT=0. 5

REFERTATS %=0. 9 ZPHAAFHEET %=0. 9 FEEHAFETHE %=0.9 EEATHE %=0.8
TRERTIRE %=0. 7 ZHRHZEH %=0. 7 )| [THIRSAT %=0. 7 AT E=0. 6 FFEHTHH 2 F %=0. 5
BEES_FEPAS)[Fnsk=0. 5 BT AF %=0. 5

T HOHEL 1 TEEFIREEET *=1. 0 mEAHlE *%=0. 9

BN X k=1, 4 /NERVNIET %=1, 3 BRTRERKFE=1. 2 TATHERERR T *=1.2
FHHET HIAFIE & =1. 2 BHEHEE RS k=1. 1 B RUESLXMIART *=1. | HATLF) I XARYE *=1. 1
NEFAYEZA%k=1. 1 HEFI k=1 1 BRTHRXEE*=1. 1 FEadbXmma*=1.1

BRI XA %=1, 1 BEFITHEXAEF *=1.0 HEITHEFXHEF x=1. 0 BHHIX%=1.0
FRUBAXART %=1. 0 FAHTE 2O Uy Fok=1.0 FREBHXKE AL *=1. 0 BT HRRKEHE*=1.0
EnFiFA=1 0 FEATAK %=1.0 BRSGIXKE %=0. 9 TREERMI=0.9 ENFTHAL *=0.9
HRT A1 %=0. 9 HETARHXAPIH %=0. 9 FEHHAARKRI %=0. 9 HEILXTE » i %=0. 9

B R ST K AARHT k=0, 9 BUR ALK HARRESEET k=0, 9 HURHILX S L & %=0. 9 HEE T HTHET%=0. 9
RSO AR—Y £ & %=0.9 HUEZKTEHERT %=0. 8 HAITHXHIE=0. 8
HURPERIX )[BT % =0. 8 BATREA KAHKT k=0, 8 BRI X7 %=0. 8 BURUsh)IIKALAH)11%=0. 8
PHHCRCHT AT 5k =0. 8 BIAFNTTH Ik =0. 8 EBATILTIART % =0. 8 HAUHRAEXMHE %=0. 8
HRURHIXZEE) | %=0. 8 BEAIXIEL=0. 7 BTHTHAREF %=0. 7 B THUH XEHT %=0. 7
RS ISR 0 =0. 7 BT | [K5 % =0. 7 FrEATZARE=0. 7 HURTHEXIER=0. 7
FUREFHTRAT % =0. 7 FREF S E3FRAT % =0. 7 BUR A BXPRAT =0, 6 =[EHEAF *=0.6

HRURF TR B BT k=0, 6 PRI BSETITAT=0. 6

ERAT/NEBTHEY k=1, 4 FHIHSEX ERNT %=1, 2 FE =X 0 k=1. 2 &)l *=1.2
T 22101 BRI k=1 1 BRI S k=1 1 BT NS k=11

- HETHRAA k=1 1 AIIATEIETHT H k=1, 1 FAETSBE=L 1 BREfILEETR*=1.0
ETHRARr R k=1, 0 HEXME *=1. 0 BRI _EH%=1.0 +HETHRZ L %=0.9
ETEPETEDCE %=0. 9 _LHkATE) KFLZHT %=0. 9 L#kfiRFRI=0. 8 kit aXEt*=0.8
FEri oy /KBT %k =0. 8 FEPETEXAAFT=0. 8 _FEEAT-PRIXAER % =0. 7 AHIRFTHR/IRT A EFET % =0. 7
ANFATIBRT % =0. 7 RRATTHJI 0 *=0. 6 i) [FXZEH *=0. 6 + BETHT_L(L*=0.6
SRA)IT—DE=0.6 HmERXFHCR=0. 5 RRTTEGHRET 54K *%=0.5

EETRTEACSRT=1. 3 KR BURAT % =1. 3 ROEHZER *=1. 3 MHEARAE k=1.3
EHETE RS k=1, 3 KFERILTAALERILET k=1. 2 FFERARFFEER *=1. 2 R 4K *=1.1
ZERTREE k=1, 1 JRRERTREAS k=1, 1 ABJET) KT %=1. 0 TR *=1. 0 AEBAHHGHNT *=1. 0
7= B PERTREIRY k=1, 0 BSHTiAliA % =1. 0 & ETAMT %=0. 9 ZERTIZeHE %=0. 9 EFMTEF*=0.9
KB TR % =0. 8 ZHRHTEAEFPE % =0. 8 BT *=0. 8 K= HFHEF O %=0. 7
LA R % =0. 7 BT EHck=0. 7 I A ETHIER % =0. 7 KIEHTIREA=0. 7 FPEMEAKE *=0. 7
SERERTEHT % =0. 6 BEASHTIERETFTE %=0. 6 K)IFHRJI1=0.6 ZREATH » BRI *=0. 6 FLIEMHTAMT %=0. 6
BEATSFH%=0. 5 THBAPESE *=0. 5 BEFTHMAS0. 5 FFEMER THE *%=0.5

R | BT #h=0. 9 MHIEATHE=0. 6 Fr7x~NHT k=06 FIMHTHEEE *=0.5 FdKLHiBEFZT=0.5
HoD) | ITE#A=0. 5

BEHERL%=0. 9 BEHEZRETA) | %=0. 9 JL2ET+F % =0. 7 HELEITALL % =0. 6

AT FIEHT k=0 6

KT EERT{= 5 %=0. 9

i LIS X2 RE T sk =1. 1 FREEm_Efi=1. 0 BEREmiwal FEE *=0. 9 EEFiF% *=0. 9
ERETAEl FREH k=0, 8 BETHAEILERT k=0, 8 AT LB *=0. 8 (HRTHE F%=0.7
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Higk | RRIRRS | ERSUA HEEE kS wRE HiE
EBE| B |& Mo EE Gl E

FIEIT R % =0. 7 HEF PNHEARET =0 7 [f| LB XHEFRT % =0. 7 AErfnFERT % =0. 6
FOSHT R %=0. 6 FERTE R,%=0. 6 $5EFHT F75IR %=0. 5 FRAEFHAAK=0.5 &AL %=0.5

=T 1 FFPETRIE Y k=1. 0 EHiEHT=0. 7
BN 1 dERTH=0.9
TR 1 SiAmAR=BHET*=1. 4

117 (25 07 03 | REFIEETER 35° 52.3° N 137° 34.9° E 6km M: -.-
EBFE 1 AREHT=1%=0. 8 AR EHTBHHEREE +=0. 6

118 [25 07 05 | REFIRFEEES 35° 51.6° N 137° 34.4° E 6km M: 2.2
EBFIR 1 AKREIT=f%*=0.9

119 |25 07 07 | EEFRETH 35° 51.1° N 137° 34.4 E Tkm M: 2.1
REFR 1 KREET=H*%=0.7

120 |25 07 09 | EEFREGES 35° 51.5° N 137° 35.0° E Tkm M: 2.3
R 1 AREHT={E%=1. 0 KREETHHE %=0.6

121 (25 07 10 | REFIERETER 35° 51.7 N 137° 33.9° E 6km M: 2.2
EBFE 1 AREHTERH &R IR %=0. 6

122 (25 07 19 | REFIRmEES 35° 51.4° N 137° 35.2° E 7km M: 2.8
EBFIE 2 REET={FH%=2.1 EEAESE*=1.7

1 EREFS R *=1.4 FABTEREHE Y %=0. 8 KEMTHHEA x=0. 7

123 (25 07 31 | REFIEETER 35° 52.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.2
EBFIE 1 AEHTERH &R PR % =0. 5

124 [25 07 48 | REFIRFEES 35° 51.2° N 137° 35.0° E 7km M: 1.8
EEFE 1 KEIT=H*=0.6

125 |25 07 58 | EEFERTH 35° 51.4° N 137° 35.1" E Tkm M: 2.0
EBFIE 1 AREHT = %=0.8

126 [25 08 11 | REFIERIES 35° 51.77 N 137° 34.0° E 5km M: 2.1
REIR 1 KREET=%=0.6

127 |25 08 20 | REFRETES 35° 52.2° N 137° 33.7 E Skm M: 2.4
EBFE 1 KREET=H*%=0.6

128 |25 08 25 | EBFIRETHEL 35° 52.4° N 137° 34.9° E 6km M: 2.9
RIFR 2 AEETHH SR *=1.9

1 REETZIR k=1. 4 KREHTHBH %=0. 9 ERFES*=0. 7 EREFEH - R %=0.6 ABHTAF*%=0.5

gt BRI 1 ETTEARAT % =0. 7

129 |25 08 26 | EEFERHES 35° 51.4° N 137° 35.2° E 7km M: 1.8
EBFIE 1 AKREIT=*=0.6

130 |25 08 35 | EEFIERTH 35° 51.6° N 137° 35.5° E Tkm M: 2.2
EBFIR 1 AREET={E%=1. 0 AREMTHRE *=0.7

131 [25 08 43 | REFERIES 35° 51.9° N 137° 35.7 E Tkm M: 3.1
R 2 AREHT=[FH%=2.1 REHTHBE*%=1.9

1 EEAESk=1. 3 KEETBIHERAE k=1. 0 AZHTHF%=0.9 KEEES %=0.9
FREFFES - PR k=0. 8

gt B 1 ETTEARAT % =0. 6
132 |25 08 48 | REFEETER 35° 52.7 N 137° 35.2° E 6km M: 2.4
REFIE 1 AREBT={E%=0.9
133 |25 09 24 | EEFREL 35° 51.8° N 137° 34.0° E 6km M: 4.5
RER 4 AEHTHE SRR % =3. 5
3 REET=[F%=3. 3 ERAEIEE*=3.0 ERFEHr IR k=2, 8 REHTHBA*=2.6

2 AT H k=23 REWTIEE*=2. 1 LAATERAGE Y *=1. 7 HHR T (REHE *=1. 6
B TTECRIET=1. 6 AAARTIZS) 1 3k =1. 5 RFehHREF*=1.5

1 ERAAREFR *=1. 3 FHHETHER %=1. 3 TIEHEER *=1. 3 EEFEET T iiH %=1 2
FIRT TETH % =1. 2 FEARBATERE/ VAR k=1. 2 ARATH FPREE *=1. 2 BT *=1. 2
PRSI %=1. 0 FAHTIHEE Y =1. 0 FEFHEHAR *=1.0 FIEFERS*=1.0 IAHZE*=1.0
TRk % =0. 9 JREFBTH5=0. 8 FAARFTALON *=0. 8 FREFEE %=0.8 (LIAHESE %=0.7
FRETTARALRET =0 7 5 BA/NEFIR =0, 6 FAARTIFE *%=0. 5 REFFUALR=0.5 FHFHREEEITHIO=0. 5
KBTI % =0. 5

gtz B LR 2 FEMFR/INFERL*=2.4 T EHFHKERT%=2.4 FEIFMTR*=2.3 TEAEE*=2.0 FTEHZH=2.0

TET/NKRT %=1, 9 FREMRSRTICH %=1. 8 &L RTH 5 %=1. 8wl TfHHlT % =1. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
ELTRERET k=1. 7 FREHAT )BT k=1. 6 ) |[FAKET =15 &A% BHT%=1.5
T B % =1. 5 EILUTHERET %=1.5
1 FILmEA AT k=1. 4 & LHAE *=1.4 SILTTEE *=1.3 FE/I[THCORMT=1. 3
R TR T k=1, 3 FFEITIL A %=1. 3 FIUTF—2Z B0 k=1.2 &G ReT k=12
) IFASA =1. 2 @EILTIAAAERT=1. 1 Hd) 1T/ NE L k=1, 1 LT 0T % =1. 1
BT EEETAER k=1, 0 FREMTTRSHTA ) k=1, 0 FREHFEJIHT %=1. 0 25 RATSEET *=1.0
) | T4 >k =1. 0 FEARTT BERAERT =1, 0 LImisRMT % =1. 0 UFEHT/\&*=1.0 BB EATFIRHET *=1.0
R TR BHT A B k=0, 9 $BZE)||HTBIEER k=0. 9 BRI :=0. 9 B -rHIFIHT %=0. 9
EPETHRFT %=0. 8 KEFETREF *%=0. 8 EfEriBIRF*=0. 8 I IEHE S *=0.8 & L/ WEHTE%=0. 8
EB_EFT\BEBTAE % =0. 8 FEARTHE BT %=0. 8 +IrHALH *=0. 8 FREHTFHREIRT BT % =0. 7
ALVEHA R k=0, 7 J\E T\ sk =0. 7 BF_Emr BT =0. 7 & L7 BLIREBIR SRABHGE % =0. 7
FIETHERAT % =0. 6 BIFHELEE) AT % =0. 6 FEARHRE/NF *=0. 6 FAHEFET*=0.5
RAMAELE Y %=0. 5 FREUIAMATES0. 5 {525 RTHAZIE % =0. 5 B A)I[FHE+%=0.5
FHNIR 2 FRTHEREEBET Ek=1.9 HITFENT *=1. 8 FmIEFmELRS *=1.5
1 PERTIFREMRAT k=1, 4 XATFENT k=1. 3 Z2hEriREILNT %=1. 3 #VETHEBANT=1. 3
VERTTEIEERT % =1. 2 ZCT5LE*=1. 2 BT LATYIR % =1. 2 & i BEEA TN %=1, 1
ST HPERT k=1 1 ZERATARAT k=1, 1 EiEmmIL=1. 1 £ HRILKHREFE *=1. 1
HYETAIAERT k=1. 1 4 &R ART k=1. 1 4 HRMEXEE %=1.1 & HEEX/\FHT*=1.0
ZERTTHIAARHET k=1, 0 EH /MR %=1. 0 BHEAEFEI*=1. 0 FHRTERET%=1.0
KIFTHTHSET k=1, 0 FNZETHREAT %=1, 0 BEJTATEETANT k=1. 0 SEHETZEU*=1.0 —EiTHk=0.9
/NBTZR T % =0. 9 FERRTI/KIIET %=0. 8 A HEEEX % *=0. 8 & i EHEXEIK5FH%=0. 8
HUMBTAA R =0. 8 HAATHE) || 3=0. 8 ZEFETTARGANT *=0. 8 Ffn/r L UTT=4FHT %=0. 8
4 RA IR A FURRT %=0. 7 A BR AR *=0. 7 [METEEER=0.7 REATREL*=0.7
VA4 EET *=0. 7 EARATE L %=0. 7 FREM—EHT=0. 7 £ & EH)I[XHEFH *=0.7
AR BAT%=0. 6 B)I[H—E8T*=0.6 & &5EEXEEARRT %=0.6 EEMHHMN*%=0.6
4t BT AR %=0. 6 VRS TR, Z0T %=0. 6 EHE/INEAIT=0. 6 EAFTEVERON %=0.6
2t BSTILIX FAEERE % =0. 6 AR IFHET%=0.6 HAEFTERET%=0.6 TREATZH*=0.6
FPESERRZEHE=0. 5 B [THARIKAT =0 5 JHARTTHIZENT %=0. 5 FHriAE=0.5 —EiTk*=0.5
BT AN % =0. 5 BHATTAHNT %=0. 5 AHEFFEKEIT *=0.5 4 HEHXERT*=0.5
LR 1 FEfEH MR %=0. 7 EIRTH FEL%k=0. 6
TR 1 KREFTHEIH *=1. 0 /NETIUAHET *=1. 0 KEFFTEM *=0.9 @I EIR=0.8 HLFTHTEH *=0. 8
FEATTIATE =0. 7 BERTETVLEE *=0. 7 /NEFTRFET *=0. 7 BRI HES *%=0. 6 &RTiim#E=0. 5
i 1 SHTRA *=1. 2 AR E XA k=1. 0 {EadbX =, AET=0.9 &M45)IITH7R+ %=0. 8
AN X TTIRMT % =0. 8 WIPETH#3E % =0. 7 EeAAdLKAITRT 5=0. 7 kA X =HHHT *=0. 6
FEOEFER *=0.5 #FETHHEITES %=0.5
ZHR 1 $HEETPES=0.8
RIS IR 1 BHETEE k=1. 1 FEMERT k=1 1 EER/E k=1 0 RIEHREITFZHE%=0. 8
TR/ MA=0. 8 L) \IETTRLEET=0. 8 BRI [JFHT % =0. 8 EARATRET=0. 7
ST\ HEMT k=0, 5 FARTi/K A RT=0. 5
AT 1 FFHETHBEET %=0. 6 J\ETH/\i%*=0. 6 GIEFETANN %=0. 5 AFENLETHH:%=0. 5
134 (25 09 31 | BREFERTL 35° 52.3° N 137° 34.8" E 6km M: 2.6
IR 2 KEEHTRH H P k=1. 5
1 KREIT=H*=0.9
135 |25 09 36 | REFEETES 35° 51.9° N 137° 35.7 E 8km M: 2.2
EBFIE 1 KREIT=F*=1.1
136 (25 09 41 | BEFERTL 35° 52.7 N 137° 35.0° E 6km M: 2.7
FEFE 1 AREETEA M EREEE k=1. 0 REHT =1 %=0.9
137 |25 09 48 | REFRASER 35° 51.5° N 137° 341" E 6km M: 3.5
EBFIE 3 AREET=fF%=3.0
2 ABOTEHHERIEE k=2, 4 AKEWTHHE *=2. 2 EEARSE*=1.7 RSB *=1.7
ERABTERETE Y k=1.6 AREETHFE*=1.5
1 EERS R k=14 BEFEAAT FHHE %=0. 7 HEHRATHH) EEE *=0.6
Mgt B IR 1 EUTAERAT %=1. 0 I [HInT-HE%=0.8 TEM F&E/NF*%=0.5
138 |25 11 17 | EEFEREER 35° 51.2° N 137° 33.8" E 5km M: 2.7
FEFE 1 AEHT=1F%=0.6
139 (25 11 36 | REFIERETER 35° 51.1" N 137° 34.9° E 6km M: 2.5
EBFIE 1 ARERT = %=1 0 RHETERH R %=0.5
140 |25 13 54 | REFEETES 35° 51.1° N 137° 34.3° E 6km M: 2.6
EBFE 1 REWT =1 k=1 2 FEAES*=0.9 FATE 7 IR *=0.6
141 |25 14 04 | BEFERT 35° 51.2° N 137° 34.0° E 6km M: 2.9
FEEFR 2 KREET=HE*%=2.1

TR % =1. 4 TRATE 7 IR % =1. 0 AHBTHE%=0.8 HANTERATEY *=0. 7
A T 56 H R P B >k =0. 7
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HFE | BFRRE | B fi-15:3 R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
142 |25 15 17 | REFREGHR 35° 51.4 N 137° 35.0° E Tkm M: 4.7
G (25 15 16 | EEPREEER 35° 51.4 N 137° 34.9° E Tkm M: 3.4
EBFIE 4 AREHT =1 k=4, 4 KRERTHE *=4. 2 FEFHES%=3.5
3 AABTERAIE V) k=3, 4 KREHTEA R FREE +=3. 4 KEATAF*=3. 4 KEIES*=3.4
FREATES o R k=3, 3 T R ER *=2. 8 AHEATEIF *=2.7
2 IAARTHZR) %=2. 4 HRIABEFR *=2. 4 FHH THH *=2. 3 FJIFKEx=2. 1 REFATHHR=2. 1
FETEHAR *=2. 0 mEF &S *=1.9 BEHMHREEBY =1.9 KEFEE *x=1.9 ARTH *=1.8
AL % =1. 8 FEHGHT P e =1. 8 BT INT=1. 8 GHIRFmENT I H=1. 8
FEFEARIT FTH %=1, 8 FAATIOMN *=1. 7 BT FRRE =1, 7 BAEMTHEE/ VE=1. 6
YR AR A %=1. 6
1 STRHITE k=1, 4 WA *=1. 4 SHBADNEFR % =1. 4 BFBTFIE %=1. 3 FEFHEPES *=1.3
TEFHER % =1. 3 KEEATIIRIE *=1. 3 PRGN *=1. 3 THGEIMT&E *=1. 3 FIEFENS*=1.2
JERESG %=1, 2 IAATEE % *=1. 2 HAATES *=1. 2 FITHEMNED *=1.2 SEITAE=1. 2
BRETRALRIT k=1. 1 EET EAT*=1.1 EET ERA*=1. 1 REMNES *=1. 1 FASFH=1.1
INTATEF k=1, 0 FAATTE H *=1. 0 AR =T PEEE *=1. 0 B RTTHRZERT *=1. 0
KBTTERE % =1. 0 FAKFHRFA®X=1.0 FEAFEE *=1. 0 BEAHPRE*=1.0
EEFH{EINEHTEET % =1. 0 BEITIR %=0. 9 TAAHIAE FEX=0. 9 BAFEIL*%=0.9
AR RS k=0, 9 TREFTHIHE T %=0. 9 B HAMELE % =0. 9 AAAKRHIRF=0. 9 BEFHIHL*=0.8
RS R ¥ —%=0.8 KETHZEM %=0. 8 LA F/INEEI=0. 8 SIRETHIR *=0. 8
BB NE=0. 8 RN *=0. 8 EFHTHET%=0. 7 FIFFETHSE*=0. 7 LB HifEEZA=0. 7
FRBFTRA % =0. 7 REFFHAE / A %=0.7 EHT EHEESEAR=R0. 7 AR %=0.6
BT = %=0. 6 KFEFNEK *=0.5 (SHEATHIFHE =0.5
gt BRI 3 EILTHEARRT %=2. 6
2 FTEMTFE/NFR%=2.2 FEIHITFRE*=2. 1 & LA BTE 5 =2, 0 & LT EERTAMS k=1. 9
TETHSERT %=1.9 &LHA % BT k=17 S BETk=1.7 TEAE=1. 6 Hd) AT *=1. 5
1 EIUTTEBE k=1. 4 TREHETTRRERT AT k=1, 4 5L ATELIREE SRR k=1, 3 FREBHrT &) BT %=1. 3
TEFEEY=1.3 @IUT— BT k=1.2 &LHEMFTk=1.2 REETRATTH %=1. 2
) 7)1 k=1, 2 S IUTE RAT % =1. 1 TPy | [THAER *=1. 1 I _LoErTk=1.1
ELTERRARET=1. 0 FREFTRRARTE=1. 0 T S/ NRET %=1, 0 H&)I[FLE *=1. 0
INEEERT\E % =0. 9 IKFIHT/\ R %=0. 9 ER_L7/\IEETAE %=0. 9 AF L-riBA=E %=0.9
AR BT \IERTE4=0. 8 HEJIIFATK T %=0. 8 SRR *=0. 7 L) M %=0. 7 FFETRIRF *=0. 7
AR RN RET % =0. 7 R I [HARHT % =0. 7 IR 2 11=0. 6 I EFHTHET %=0. 6
BETHECES) BT k=0, 6 i) I[TH/NBE L % =0. 6 RV, %=0. 6 130T %=0. 6
A EFIRFINT k=0. 6 T EMTaILET %=0. 5 HE)I[TH>COAN=0. 5 8L BT HAZF %=0. 5
KEFRTKEF %=0.5 F)IFHHER *=0.5 BB EfTEBHTHE%=0. 5 MBS IHT %=0.5
AL 2 IR EIRAT %=1, 7 ‘& 37 IR ANEE=1. 5
1 HIERTE k=1, 4 REPRHIRAT R =1. 4 WM T4 k=1, 2 FEMR Eook=1. 2 RBJEHT RBE=1. 1
FRFATFRAS k=1, 1 (LAACHATIABART % =1. 1 FRFATARM=1. 0 (LBUALATTERRAT %=1. 0
HIBLALAEFT/NRRRET % =1. 0 F§7" /L7 AHIfGR *=1. 0 BERIRTHFRE+=0.9 7 /L7 A HBF 4= %=0. 9
LB AR T o REE*=0.9 HNFBBRTING %=0. 8 HoemiFIHRE *=0. 8
ILBUEAETTARSRET % =0. 8 KA HIHEIAT] *=0. 7 [LFUCALTT AMNET %=0. 7 /[NVEFPINE/ NFAZ % =0. 7
FRMNTRAAIT =0, 7 SYRERT KF/ | NE=0. 7 B 77 /L7 ATHEREF *=0. 6 FINTHHEIL_E7AE %=0. 6
KHATFKH=0.5
R 1 BEES FEFA)FNk=0. 5 FRETwH 2 5 3%=0. 5
BiER 1 BRACHTRE 1 %=1. 0 B&LRTHY%=0.5 JI[EHT T/ #k%=0. 5
D 1 e A EFE %=1, 2 /NEF/NVIET %=1, 2 E4FfFa=1. 1 FamHE>>o U E%=0.9
H B itBA *k=0. 7 \EFiliZ P *=0.5
ThZ) 1 1B 1 FERERE A XOKGR 4 k=1, 0 AR FEF % =0. 8
LR 1 HPKATRE T k=10 JK AN %=0. 9 HK/NGS %=0.9 KT =0 %=0. 8 HFAKAMEEFEE *=0. 7
SEKTART %=0. 7 & LA %=0. 5 ®ETRA=0.5
AR 1 FOKETARET k=1. 3 i HHEERT=0. 9
i 1 BEZERAME Bk =1. | AR XA % =1. 1 £FH7E4 *=0.8 BLEHEH *=0.7
BRI % =0. 6 S X #h4=0. 6§ TRt %=0. 6 FEMFHES T 7 R=0.6
BHETSRET=0.6 )IARAETHRE | %=0. 5 EIMREXKERT %=0.5 FEOETFERM*=0.5
TR 1 EARATEIL*=1. 1 FETEERRE %=0. 9 FTiTEFmEBT L *=0.9 £ HEEX/\FHET*=0.9
BRI RE=0. 8 A BILXFREFE % =0. 8 & & EFFFEXIEANT % =0. 7 FRIRTTEAIRT % =0. 6
BETTRTRETT AT %=0. 6 {EAMIEM *=0.6 —EHTH=0.5 FEHREMTRERAT *=0.5 /NHZZHET *=0. 5
TR T % =0. 5 5AT) I [FHHT k=0, 5 EPEHT A HET *=0. 5 PRGN %=0.5
b4 E BT AR *=0. 5
W 1 EARFERET=0. 7 3T/ \IEHAL = 0T=0. 7
143 |25 15 20 | REFEEGES 35° 51.6° N 137° 35.7 E Tkm M: 2.3
EBFIE 1 KREET=f*=1.2
144 (25 15 26 | REFIEETER 35° 51.7 N 137° 35.7 E 8km M: 2.1
EBFE 1 KRERT=H*=0.9
145 |25 17 59 | REFEETES 35° 51.1° N 137° 34.5° E 6km M: 2.7
REFE 1 REMT=1F*=1.4 FEFES*=0.9 AERTHHEREE *=0. 6 FRERS 7 R*k=0.5
HAAETERAE Y %=0.5
146 (25 20 50 | REFIEETER 35° 52.77 N 137° 34.5" E Tkm M: 2.1
EBFE 1 KEIT=H*=0.5
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HFE | BFRRE | B e R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
147 (25 20 52 | REFIEETER 35° 51.0° N 137° 34.5° E 6km M: 2.2
EBFIE 1 KRET=f*=1.2
148 |25 21 49 | FEREIITHE 34° 43.7 N 139° 18.3° E 4km M: 2.5
HRUAR 1 FERBETRRE *=0. 8 FERBHTTAT=0. 6
149 |25 21 54 | EEBFERTH 35° 51.0° N 137° 33.6° E 5km M: 2.0
EBFIE 1 AREBT = %=0.8
150 |25 22 22 | FEEFRFEER 35° 51.2° N 137° 34.4° E 6km M: 2.5
EBFIE 1 ARERT =1 %=1. 2 KENTBHHEFEIEE +=0. 9 FEEHEE *=0.6
151 |25 23 13 | REFWMEEHR 35° 52.3 N 137° 34.8 E 6km M: 3.6
EBFIE 3 AREBET=fF%=2.6
2 ARHETEEH SR IS k=2 2 AGHTHRE *=1.8 ERf&iEk=1.6 REETHE*=1.6
HAAETERATE Y *=1.5
1 EERS R k=14 RERTEE *=1. 3 HHEARIRERE *=1. 2 IARTHZE%=0. 8 KFAEE *=0.8
FEAREETFE/ VR % =0. 6 ARATEIINT=0. 6 FEfRET 2 % =0. 6 AT AE IR %=0. 5
gt BRI 1 HEIMIFRE%=0. 9 & LTHEARRT %=0. 7 & L4 ETE757 %=0. 6
152 |25 23 29 | REFREED 35° 52.3 N 137° 3.7 E 6km M: 3.6
EBFIE 3 AREETZEH%=2.5
2 KRERTEIME RS k=2, 4 T8 IR k=2, 1 TR %=2.0 KERTHB*=1.5
HAAETERRE Y *=1.5
1 KRERTEE *=1.2 AEITHFE*=1. 2 MABITHE/ N *=1. 0 KEHELF *=1.0 ARHETIEFINT=0.6
THEATERR % =0. 6 LTI IRE R *=0. 6 FEARBETEY *=0.5
Mgt B I 1 FILAEARET k=1, 4 FE)IHAF-RE*=1. 4 ELUH A TE7 % =1. 3 T 2R *=1. 1
B LT _EEETAGR k=1. 0 FREEFHAIAETICH %k=1. 0 T & F 2/ NFk=0. 9 FREHTF i) 1B 5%=0. 7
T BT k=0, 7 HE) 1T EIRT 5 =0. 7 FREETTAHERTHNT =0. 6 & [LITH/A 4 BFET *%=0. 5
TR 1 FERmERRERE S *=0. 6
153 [26 00 15 | REFIRREIES 35° 51.6° N 137° 36.1° E 6km M: 2.8
EBFIE 2 ARBET=fF%=2.4
1 AERTHR k=1. 0 KEHTEHHEEPEE *=0. 7 @RS R *=0.5
154 |26 00 38 | RERESL 35° 52.2° N 137° 34.3° E 5km M: 3.5
REFR 3 ABET=fHF%=2.5
2 AEHTEEH SR IEE k=2. 2 AREHTHE %=1. 8 EREAESy*=1.6 FIETERETH@Y *=1.6
FERERES 7 R k=1. 6
1 AERTHZE k=1. 4 KERTIES *=1. 2 YEFR ) IRERE *=1. 1 EFFEAIT FrHE*=1.1
KREAREF %=0. 9 ARHTH FHFEMH *=0. 7 AR %=0. 6 ARHETEIIET=0.5
FAA BT N % =0. 5
gt B 1 BEIUTEIRET %=0. 8 BEILTFHE)BTEG 5 %=0. 6 & LUTH_-ERTASS %=0. 6 FREHTHAAHETICH %=0. 6
) | [TANF-RE =0, 6
155 |26 01 24 | EEFEEER 35° 52.3° N 137° 34.8" E 6km M: 2.4
FEFE 1 AREHTEH H &P % =0. 7
156 [26 01 38 | REFIRFEES 35° 50.9° N 137° 33.6° E 5km M: 2.6
EBFIE 1 REIT=H*=1.3
157 |26 02 45 | REFEETES 35° 51.1° N 137° 34.1" E 6km M: 2.6
EBFE 2 AREHTZfE%=2. 4
1 FREFRES*=1. 2 RKEIHBI*=1.2 LABTBRAREY *=1.0
158 |26 05 16 | ‘=i 38° 43.2° N 142° 11.2° E 41km M: 4.1
AT 2 —PBITHERARAT % =1. 8 —BIrHARIRAT *=1.6
1 SATHTFERT k=1. 4 —BIhiTEHET k=1. 4 (EREETHEEN k=1, 1 KA IET=0. 9
FemiTre A T BT k=0, 9 ImEFH AT k=0, 9 L&A HBET=0.9 —BImBLET %=0.7
KA AANERT=0. 5
BRI 2 BTk =1. 9 FTRkARRT % =1. 7 &t BT % =1. 5 KIVETIEZHT %=1.5
= PERT =1, 5
1 BKTTEERT k=1 3 KAWATHH*=1. 2 FEMATAH*=1. 2 [IBTHIRE=1. 0 JHERTHHTEE=0. 8
BKTTHFORT 5k =0. 7 BKHTHART %=0. 7 B BATALR % =0. 7 B KA HET=0. 7
T RAEER %=0. 6 FERMEEI=0. 6 A&TIRAT=0. 5 VAR k=0, 5 FETHERIT %=0.5
HAAET/NEF % =0. 5
159 (26 07 13 | REFERES 35° 52.9° N 137° 34.8° E 6km M: 2.3
R 1 REETHA R *=1. 1
160 |26 07 43 | FEKEIE 34° 43.7 N 139° 18.3° E 6km M: 2.2
HRUAR 1 FFEREATHEZHE*=0. 8
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161 (26 08 13 | REFIEETER 35° 50.9° N 137° 33.6° E Skm M: 2.1
EBFIE 1 KREET=*=0.6
162 |26 08 57 | REFIETES 35° 52.1° N 137° 33.9° E 5km M: 2.7
EBFE 1 FRERE 7 R k=0. 9 FERFES*=0. 9 KREHTERH R %=0. 9 REHT =1 *=0.6
163 |26 10 00 | EEFIERTHS 35° 51.2° N 137° 34.5° E 6km M: 2.8
FEIR 1 AREBET=IE%=1. 2 KREETEHHEEFREE =0, 8 ABETHR *=0. 7 EREFEIE *=0.6
164 |26 11 59 | FEFREEER 35° 50.8° N 137° 33.6° E Skm M: 2.1
FEFE 1 ERERES %=0.6
165 (26 16 51 | REFIEETER 35° 52.3° N 137° 34.8° E 6km M: 2.8
EBFIE 1 AENTEAHEREEF %=1, 2 KEIT = %=1. 2 FE/EATS 7 IR *=0.5
166 |26 19 31 | FEFEETER 35° 51.8" N 137° 33.6"° E 5km M: 2.1
EBFE 1 KRERT=H*=0.6
167 (26 22 25 | ‘=B 38° 51.9° N 141° 38.2° E 61km M: 2.8
SEPR 1 —BITJERT % =0. 6
168 [26 22 48 | REFIERFIES 35° 51.8 N 137° 35.8" E Tkm M: 2.2
FEFE 1 AEHT=1F%=0.8
169 |27 00 57 | UZERIRSERAFEEL 35° 22.5° N 136° 45.3" E 8km M: 2.9
gl B U 2 I BT % =1. 6
1 UEEAT\Rk=1. 4 FEFRTHET =0, 7 BHAETRRIAF %=0. 7 &FEH) || BRI EET %=0. 7
JHETHEMRERT % =0. 6 AL HFETALST *=0. 5
IR 1 —ETH=0.8
170 |27 02 09 | EFFRELS 35° 51.8° N 137° 33.7 E 5km M: 3.3
FEEFIR 3 REHT=HE%=2.7
2 FHEFR % =1. 7 TRAE IR %=1.6 ABEBTHE*=1. 5 AEHTHHEREEF *=1.5
1 AEITIRE *=1.0 KERTHFE*=0.9 EFBTEREHEEY *=0.7
et B IR 1 FTEMTE/NFE%=0.5 P [FInFRE%=0.5
171 |27 03 32 | FIERACFELS 35° 37.3° N 140° 07.3° E 70km M: 3.3
THER 1 TEERMEXRANT *=0. 8 TIELRINXIEHRT *=0. 7 FHERFRXHEHT %=0. 6
172 |27 03 50 | REFEETER 35° 51.3° N 137° 35.9° E 6km M: 1.7
EBFE 1 KRERT=H*=0.9
173 27 05 16 | ZRIEsh 36° 23.8° N 140° 49.2 E 28km M: 3.1
PRI 1 BSEABIV NG %=0. 5
174 |27 05 30 | FEFEFEER 35° 51.0° N 137° 33.7 E 5km M: 2.7
FEFE 1 KREUT=IE%=1. 4 ERFES*=0. 7 EREFE - R %k=0.7
175 27 08 32 | MEAREALES 36° 42.6° N 139° 22.3° E 11km M: 2.5
N 1 BARRHTHF *=0.5
FERIR 1 BHETMFARAT *=1. 3 FiuAtsEE %=1.3 F&fH/NI=0.9
176 |27 08 40 | REREL 35° 51.9° N 137° 35.6° E Tkm M: 3.3
R 3 AREET=fFH%=2.7
2 FRARE *=2. 0 REITHR *=2. 0 EW@FEh 7R *=1.7 FETERATEY *=1.6
1 AREETEIHERETEEF *=1. 3 ARHETIEE *=1. 2 KREETHE*=1. 0 AARHZE)I%=0.7
el B IR 1 FEILFERET k=1, 1 FEIHIIFFE%=0.6
177 (27 11 25 | FIRILREED 36° 04.6° N 140° 00.5° E 66km M: 3.3
A 1 FECETHEAREFAT=1. | FEVATRE R %=0.9 B HERT %=0. 8 TEHAHE*=0. 8 EiifAE*=0.7
TEFHHER %=0. 7 {EEFTHET %=0. 6
R 1 WEETHRAE=0. 6
FER 1 ERETALE %=0. 5
178 |27 11 46 | EEFEETH 35° 51.1° N 137° 41.1" E 9km M: 2.9
EBFIE 2 KEMTHRA *=1.5
1 AERTHZE *=1. 4 KERTIEE *=0. 7 EH ) IRERE *=0.6 AEHT = %=0.6
AAETERRTE Y *%=0. 5
179 |27 11 55 | PEEEEETE S 31° 35.4° N 129° 37.9° E 6km M: 3.5
FER B 2 BEEEIINTH TERRTF4T *=1. 6
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180 |27 17 29 | ==EEALED 34° 53.7 N 136° 38.5° E 18km M: 2.5
ZEHR 1 $HEHTPES=0. 6
181 (27 19 42 | tEMEILFEH 33° 45.6° N 130° 08.5 E 12km M: 3.7
el 1 RBEHRE *=1. 0 FrEmTik, fk=1. 0 KETEEY=0. 9 FETHE*=0. 8 fEMIEXA1E *=0. 8
TERAZEHE=0. 8 EETHEAL*=0. 8 SGTHT OE %=0. 7 B & THEN %=0. 7 (@ETERII *%=0.7
& e e [X AEE=0. 6 @ RAFRE) | BT PERE % =0. 6 ZHREHTZERE k=0. 6 K ETHRIF %=0. 6
TR XAIASE % =0. 6 =GRS *%=0. 5 AJLETAJR %=0.5 FRETIE %=0.5
SRR O k=0, 5 (@R k=0. 5
PR IR 1 FEETVERN=0. 9 FEEETHSEPENT %=0. 9 FEmIAL %=0.9
RR I 1 RGBT k=1. 0 AAHTHEAERT %=0. 7 A8 BT %=0. 5 RSl EIHTE %=0. 5
182 |27 20 20 | EEFERTHS 35° 50.6° N 137° 33.7 E 6km M: 2.4
IR 1 AR k=1. 2 KRBT =E%=1.1
183 |27 20 54 | THEREIED 35° 09.7 N 140° 09.3° E 15km M: 2.4
THER 1 BEETHEA=0. 6 BE)I|THAEHE *%=0. 6
184 (27 21 23 | REFIERETER 35° 50.9° N 137° 33.9° E 6km M: 2.3
FEFR 1 KREIT=H*=0.8
185 |27 22 55 | REFRFEES 35° 51.1" N 137° 41.1" E 9km M: 3.1
FEHFIR 2 KERTHFE*=1.7
1 AREETHEE k=1. 4 HF A HEEE %=1. 0 ARERT=F%=0.9 ARBEETHEE*%=0.9
AREEHTER L EET % =0. 8 _-IARTEREME Y *=0. 7
e B IR 1 ETTERAT % =0. 5
186 |27 23 12 | EEFEFEER 35° 50.8" N 137° 34.5° E 6km M: 2.6
R 2 ARERT=[Fx=1.7 RIS *=1.6
1 ERERE 7 IR *=1. 2
187 [28 00 10 | FEREE 31° 22.4° N 130° 37.2° E 10km M: 2.4
REIR B IR 1 BEVETEART %=0.5
188 [28 00 44 | ‘EIRIEAES 38 17.2° N 140° 45.3° E 11km M: 3.2
B 2 (BEHFEXIEE *=1.7
1 IBEEFEXKA=L 2 ) IFETHT I %=1. 0 (I FEXIEE *=0.9 LEHHEMH %*=0.6
189 |28 03 33 | REFEETER 35° 51.1° N 137° 33.8" E 5km M: 3.1
FEFIR 2 AREAT=HFH%=1.9
1 EERS R k=12 EEAMES k=1.2 KERTHEA*=1. 0 AREBTHHH =S %=0. 7
gt BRI 1 i IFIFRE%=0.7 FTEH T B/NFH%=0. 6
190 |28 06 00 | #0Zs)1| B HES 35° 33.8° N 139° 39.3° E 26km M: 2.4
1) 1[I 1) IR IR e AT k=0, 8 IHRAE RIXRIAHET % =0. 5
191 (28 14 56 | FnagkiLRALES 34° 09.0° N 135° 12.5° E 4km M: 2.8
e LR 2 VEPET FEE*=1.6
1 FOZEEFHT T4 %=0.8 A HTHIBET %=0. 5
192 |28 14 59 | Fnafkili LS 34° 09.0° N 135° 12.5° E 4km M: 2.5
AL 1 #ERETH H 7% =1. 4 FCEBET MEX *=1. 1 F2)IIHHEE) | [ETHF %=0. 8
193 |28 18 23 | EEFIRETH 35° 51.3° N 137° 33.7 E 5km M: 3.5
ERFIE 2 ERAE k=2, 3 AREHTEE M EFIEE % =2. 2 ABHT =F%=2. 0 LA R %=1.9
AREMTHB %=1 6
1 KREMTAFE*=1.2 KEITES*=1.0 LAETERRREY *=1. 0 EAB R/ L *=0. 6
et B I 1 mLTERET k=1, 1 EILH EEETAES *%=0. 9 FEd)I[HFREk=0. 7 T BT =/ %=0. 6
194 |28 21 07 | dtiEERAH 43° 3B.7 N 147° 49.9° E 31km M: 5.7
eEE 3 IREMELE*=2. 6 EEATIL 2 5% =2. 5 REFFEEEFE*=2.5
2 AT AL k=2, 4 TEEMTPIIRET k=2, 3 FRFINTHRNT % =2. 3 Pl ZAT % =2. 2 BT iE=2. 2
BT A k=2, 1 BT PEFRR =2, 0 FEAHTER k=2, 0 HIRETTRAAT k=1, 9 RIEMTAMT=1. 9
REFRON *=1.9 RETHER *=1. 8 FEFINTIFRT %=1. 8 RETHVRAE=1. 7 JHIRHTEMAT % =1. 7
SIFEHTHICR % =1. 7 FEHERTTE 1 55sk=1. 7 $IRKTERT=1. 6 BRAETIHTENT k=1. 6 FIFETFTZERTHR%=1.6
JEEEBTELS k=1, 5 BRJEATERE T k=1. 5 {EPETE#=1. 5 BB FIERTEAFIE *=1.5
1 FEBTALERT % =1. 4 -FRSMMENTTE 1 4% =1. 3 FREFBIETATE k=1 3 HIRETHHEZ BT PR *=1. 3

FEZT)I Ek=1. 3 FRFINTERH=1. 3 50T 2 55k=1. 3 A FEMTEE=1. 2 {ZEERTHER *=1. 2
TTETIE R =1, 2 HREFTEE=1. 2 MEERTH =1 1 /NB/AKET/INE/K k=1, 1 2RI Rt %=1. 1
JERETEME=1. 0 ARCIETSRET k=1, 0 FTOVEDMETENILFET=1. 0 E 48T H&%=1.0

BT U Ty 7 k=10 HREEKETREE 4 §5=1. 0 FERIRTAMNT =0, 9 253! T FAEERAT % =0. 9
FREEERRT R AE=0. 9 ARBIITAL 2 T H=0. 9 BRI SRS %=0. 9 JHIRNTEEH % =0. 8

ABIRT RG] % =0. 8 ALEATY k)1 %=0. 8 JHFHTE=0. 8 BIEAETHANT *=0. 8 [~REMTIEAIE=0. 7
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Z 0 HRTEHE%=0. 7 AT 45=0. 6 HATHE 6 25%=0. 6 JEEMEERE=0.6 2V HETZ Y HUf*=0.6
BREETH) | TRET % =0. 6 JARET AHEE=0. 6 Lo ¥DOETHER%=0. 6 ELEETSCEART %=0. 6
HIFE TS RIET R 51=0. 6
HRRR 2 \FMEAT=1. 7 /ST =1. 6 FARFEEHTFx=1.6 HALAT ARG *=1.5 B& EATE(L*=1.5
1 BOSEETHR T %=1. 4 FHIHETHEMR *=1. 3 LFE#& / _E*=1.3 LA EEE=1. 3
E AR K k=1, 3 J\FHHPNAL*=1. 2 BROHETER Ok =1. 2 TLFRTA A P =1 2
Shor PERTEEF k=1. 2 BO@ATHDF IR k=1. 2 Teomi4ih=1. 0 FUBAIF X iERH=1. 0
CFETEF k=1 0 FRALETES /R 1Lsk=1. 0 PRI RIEHE*=0.9 I\ &HHT LBH#E %=0. 8
KERT R %=0. 8 754 FiFtEEE0. 8 = FRTTERS/ INESHT 5 =0. 8 T ARmABRMT {H H i % =0. 6
Ny FTRTHIF=0. 6 FARTIAERE=0. 6 ARULHTAR / i % =0. 5
AR 2 RERITHER %=1. 9 AR *=1.5
1 BERETRER k=1 1 J\RE T HEE k=1, 1 EKRTEK k=1 1 SAFRTIL AT *=1. 0 B &iHEE *=0.9
ZFTERESERT %=0. 9 Jb ErTAEERT % =0. 9 BMTHIALRX *=0. 9 ZFiiEE=0. 7 BRI HILERT=0. 7
ZFMAYIET%=0. 6 FEMTEEITAR=0. 6 JUFFFERN *=0. 6 HEFHIHHT *=0.6 =TGR *%=0.6
AFHEEFRTAET=0. 6 b EFTHNERT=0. 5 J\IEFEHTREE=0. 5 S&ATTHZENT %=0. 5 AZEMIEHRIR=0. 5
CETIGERT=0. 5 fE& A BAET %=0. 5
BRI 1 AETHAERT k=1. 2 BKTATERT k=1, 0 BKTTBKAT %=0. 9 BKFATRILHT %=0. 9 FEJEHTEHI*=0. 8
KT HET=0. 7 BRI %=0. 7 KALBHFRE=0. 6 KAUTATHHEAE %=0. 6
EIRZE BB KRR % =0. 6 B =FERTEE11=0. 5
195 [28 23 03 | ZRIRIEALER 36° 41.8" N 140° 35.8" E 9km M: 2.2
PRI 1 BSCHIBIV NG % =0. 6
196 |28 23 34 | FKHIRMNFEEALES 40° 05.5" N 140° 37.4° E 6km M: 3.2
FKH & 1 KEETALLARTRS I & =1. 1 AEKETHAERERT=0. 6 KAEFTHET %=0. 5
197 |28 23 37 | REFERTES 35° 51.5° N 137° 35.8" E 8km M: 1.8
EBFIE 1 KREIT=f%=0.7
198 |28 23 54 | EEFIEETH 35° 51.5° N 137° 35.8" E 8km M: 2.1
FEFE 1 AEHT=1F%=1.0
199 |29 02 23 | IR=EHA L 43° 22.4° N 145° 01.1" E 92km M: 3.1
e 1 HREMER *=0. 8
200 (29 03 05 | =iEnh 38° 41.9° N 141° 47.8° E 53km M: 2.9
HFR 1 —BArTERAT %=0. 6
201 (29 05 16 | FEFERETES 35° 52.1° N 137° 34.2° E 5km M: 2.5
FER 1 AREHT = %=0.9
202 |29 10 37 | AwEREALHEH 28° 45.2° N 128° 31.2" E 6km M: 4.2
FEIR B 1 AENLFIRTER k=1. 2 LT IEUEAT=0. 5
203 (29 11 07 | EEFERFEL 35° 51.9° N 137° 33.7 E 5km M: 2.3
EBFIE 1 KREET=H*%=0.7
204 |29 13 54 | (LAUREEED - &-FH 35° 29.4° N 138° 58.77 E 18km M: 3.1
AL 2 _FBFEAERTk=1. 8 B OIETANE=1. 5
1 KAMEATI*=1.4 EBHEA EBF=1. 2 FHEH EA%=0.9 KAFAHA=0.9 E+EMR F&EME*%=0.5
AR 1 (LAERT AR k=1, 1 FERER PSR X k=1, 0 FRREEUREX HEF sk =1. 0 FEARR X KB4 % =0. 8
P AR TREA % =0. 6 JERTHT-HHT %=0. 5
Rl 1 /LETRE % =0. 8
205 (29 15 49 | EdEmh 38° 19.7 N 142° 08.4° E 38km M: 3.8
BRI 1 AR % =0. 7
206 (29 16 51 | REFIREILD 35° 51.8’ N 137° 33.8° E 5km M: 2.9
FEHFIR 2 KREHET=HE%*=1.6
1 ARENTEAHEEFEE «=1. 4 FRAEE*=1. 1 FREFREH 2 R*%=0.9
207 (29 16 52 | (L EALFEH 34° 01.8° N 130° 54.5° E 14km M: 3.2
E R 1 FRITTEHET) ML 1 FRITTERME *=1. 1 TRITT46)IIHTHERk=1. 1 TRINTEMETE/KY5 *=0. 9
eI 1 AUN BRI *£=0. 6
208 |29 20 53 | EEESE 37° 4.7 N 139° 55.4° E Tkm M: 3.2
ILFEIR 1 AREIT BJFUk=1.2
e 1 EZHTEENRIIT %=1.0
209 (29 22 58 | EEFIEEFEL 35° 52.5° N 137° 35.2° E 6km M: 2.8
EBFIE 1 AKRERT=IE %=1, 4 AREHTERHEREEE %=0. 8 FREESEk=0. 7 FEEk45 4R %=0.6

ARETERATE Y *=0. 6
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210 |30 02 21 | Fndgkil AL 34° 09.1" N 135° 12.7 E 4km M: 3.2
e L R 2 YERATH A 5 %=2. 2 FOEEFHT T4 %=1.9 0 [FEE) | |BTHE %=1.5
1 FFLTHEEFE T=1.3 fgLm—& T %=1 3 ) [FkLETIT k=1. 1 #FER FEE%k=1.0
A HPEE % =0. 6
211 30 07 41 | R 36° 25.8° N 140° 39.3° E 53km M: 3.7
PRI 2 HENEER=2.2 HIITHBIIVINER *=1. 6 ERITAH*=1.5 KFH4&H=1.5
R E T B/ N *=1.5
1 EEERETALET k=1. 3 SEITHE *=1. 2 O/=bAn A *=1. 1 KEMPNERT*=1. 1
H ST k=1. 1 Oz B TS *=1. 0 /KEHTIET *=1. 0 /NEEFEA *=1.0
KT-ETHLE *%=0. 9 AT THE*=0. 9 LMiE4=0.9 AMTES *=0.9 BJIIFPHE*=0.9
IRERTAER %=0. 8 AEFATRG=0. 8 /NEEMH/INII*=0. 8 SERITTAERH] %=0. 8 A *=0. 7
Bk =0. 7 FHERE T *%=0. 7 HEKETITE=0.6 /NEEf ELER*%=0.6
A ETHETEET %=0. 6 #HRETHEF O *=0. 6 IFE(HTIGE %=0. 6 #HEAHETEMET %=0. 6
FRUEIT/ MR %=0. 6 B SZHHERTAS %=0. 6 7394235 Bifi LM *=0.5
fEER 1 RJIBTHE I %=0.5
N 1 EFTHHEET%=0.5
212 |30 15 52 | fEAURREAHDS 32° 32.0' N 130° 36.4° E 8km M: 3.5
REARIE 3 JRHAF TR %=2.7
2 J\RTTRATTHEET % =2. 3 K| BT Bk =2. 2 FHRATAEIKET % =2. 1 i/ N BT %=2. 0
FIRTTEENT k=2, 0 JUNHTHAHT %=2. 0 J\{UHTHEGHT % =1. 9 JKJIETE R k=1. 7 FIRMAEIT=1. 5
FAEVINEIT=1. 5 REAREEITKE %=1.5
1 FRETIABRT k=1, 4 FERTER %=1.3 J[RATEILEHT=1. 3 T = AT %=1. 2
ILETRT B *=1. 2 J\{UTSEAT k=1. 2 REARFEEMTEL *=1. 1 JRREZFT *=1.1
REHEST x=1. 1 FEAERKESIT*=1.0 FREHAKET=0.9 /\{SHRAT=0.8
REATERAH=0.8 FEEHT LB %=0.7
Rl 1 ZEU/INERTEAL=0. 6
213 (30 16 55 | FEFEAYE 30° 17.1° N 130° 57.3° E 18km M: 3.3
BRER 1 FAMEFETTE . *=1.1 RIfEFETZ B%=0.7
214 |30 17 39 | fET-EE 30° 17.1° N 130° 57.6° E 18km M: 3.1
R B 1 FERETREITEZ %=0.8
215 (30 21 39 | EEEFEEL 35° 51.8° N 137° 32.9° E 5km M: 2.3
FEEIR 1 FEREFEE*=0.6 FiEk%»iR%=0.5
216 |30 21 48 | HFAREE S 41° 15.6° N 141° 27.0° E 82km M: 3.1
HARER 1 BT R % =0. 9
217 |30 23 04 | ETyMALEEH 25° 41.2° N 125° 11.5° E 98km M: 5.2
PRI 3 BWET FHi*=2.6
2 BEEETEREIHREx=2.0 BEEETEE TE=1.6 ZEBMEII=1. 6 FIEA AR 6
B ETER k=1. 5 EEETHRIERE =15 MEAREN=1.5 Bl EiidEd=1.5
AHETTHSRAT % =1. 5
1 BEHEHEREE x=1. 4 BEHEHFREIEMN=1.3 B & ERME=1. 3 B& 5 LB XAr«=1.3
AIETIEIERT k=1. 3 EiET EEHE=1. 1 2R *=1.0 METRE=0. 7 AETFFER*=0.6
YIERTHRE=0. 6 AIETHYI=0. 5 7T &ERT KJF=0. 5
218 |30 23 38 | AEREALHEH 28° 46.3° N 128° 34.5"° E Tkm M: 3.6
FEIR B IR 1 AETAFRTE %=0. 7
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